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Giovedì 19 Giugno ore 10.30 (dal lotto 2001 al 2149)

2004 
Lotto composto da quattro spilloni 
da giacca e cravatta, in oro e metallo, 
con perla naturale grigia, diamanti, 
piccoli rubini.
Peso 11.6 g.

€ 350

2005 
Grande anello in oro giallo con 
perla mabè, la moderna montatura 
abbraccia la perla con due bordini 
incassati con piccoli diamanti taglio 
brillante.
Misura n. 22. 
Peso 17,6 g.

€ 650

2003 
Lotto composto da tre spilloni da 
giacca e cravatta, in oro e metallo, 
con onice, corallo, smalti e diamanti.
Peso 16.1 g.

€ 350

2002 
Orecchini in oro giallo a pendente, 
sfere di crisoprasio sostengono con 
lunghe catenelle di perle due altre 
sfere piu grandi.
Montatura con perno e premis a lobo.
Dimensioni 5 cm.
Peso 5,0 g.

€ 100

2001 
Coppia di bracciali elastici con 
anima in acciaio armonico, perle di 
fiume, sfere di lapislazzuli e corallo, 
inserti in oro.
Peso 19,4 g.

€ 150

Gioielli ed Orologi  3

2001

2002

2003 2004

2005



2007 
Girocollo accollato di perle coltivate 
giapponesi leggermente ovoidali, 
diametro 6,9 mm, chiuse al centro da 
un moschettone in oro giallo.
Lunghezza 36 cm.
Peso 25,6 g.

€ 100

2008 
Anello in oro bianco di originale 
manifattura, nel centro una perla 
coltivata di 8 mm, circondata da 
piccoli smeraldi taglio briolette.
Misura n. 17.
Peso 10,7 g.

€ 400

2006 
Lotto composto da 8 anelli, 2 
spille, 2 ciondoli, una catenina con 
3 medagliette, il tutto in oro 18k.
Peso 70,8 g.

€ 2.500

2006

2007

2008
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2009 
Antico porta miniatura / fotografia in oro rosso di 
fine ‘800 con diamanti taglio a rosa a contorno, incisione, 
sul retro monogramma inciso.
Dimensioni 6 x 4 cm.
Peso 9,9 g.

€ 400

2010 
Antica miniatura in argento e oro di primi ‘900 con 
dipinto di nobildonna, da portare a ciondolo e spilla, 
impreziosita da incisioni e trafori.
Dimensioni 5 x 4 cm.
Peso 16,9 g.

€ 550

2011 
Spilla a doppia barra borbonica in oro rosso, con piccole 
perle e centrale in ametista con piccoli diamanti a decoro.
Lunghezza 6 cm.
Peso 7,6 g.

€ 600

2012 
Lotto composto da 4 spillini da giacca in oro giallo con 
diamanti, perle e piccoli rubini.
Peso 8,7 g.

€ 400

2009

2011

2010

2012
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2014

2013

2013 
Collana sarda, in corallo e corno, e orecchini in corallo 
a guisa di stella marina con clips in oro giallo.
Lunghezza 66 cm.
Peso 115,4 g.

€ 450

2014 
Anello a fascia in oro giallo con croce di carrè di rubini e 
pavè di diamanti.
Misura n. 14.
Peso 12,1 g.

€ 600
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2015 
Collana estiva a tre fili multicolor di quarzi trasparenti e 
tagliati a briolette, chiusura a baionetta in oro giallo.
Lunghezza 54 cm.
Peso 136,9 g.

€ 350

2016 
Anello a fascia in oro bianco con zaffiro cabochon di 
stimati 1,50 ct. con diamanti di forma rotonda taglio a 
brillante sui fianchi per stimati 0,25 ct. complessivi.
Misura n. 14.
Peso 8,1 g.

€ 400

2017
Orecchini pendenti in oro con chiusura a monachella, 
con due grandi topazi azzurri irradiati.
Peso 11,0 g.

€ 200

2018 
Anello in platino, al centro un vetro verde a imitazione 
di smeraldo è affiancato da due cavallotti incassati con 
diamanti taglio 8/8.
Misura n. 16.
Peso 6,5 g.

€ 250

2015

2016

2017

2018

Gioielli ed Orologi  7



2023 
Anello doppio, in oro a 9k, giallo e 
bianco, componibile a raggiera con 
piccoli diamanti e zaffiri.
Misura n. 15.
Peso 2,2 g.

€ 150

2024 
Anello romboidale in oro giallo con 
16 granati di forma rotonda taglio 
misto per stimati 6 ct complessivi.
Misura n.16.
Peso 10.5 g.

€ 500

2022 
Anello in oro rosso e argento, grande 
quarzo ametista incastonato in un 
ramage traforato e impreziosito da 
piccoli zaffiri.
Misura n. 16.
Peso 6,7 g.

€ 250

2020 
Anello in platino a contorno con 24 
diamanti di forma rotonda taglio a 
brillante per stimati 1,70 ct, pietra 
centrale ad imitazione dello smeraldo.
Misura n. 12.
Peso 11,8 g.

€ 700

2021 
Anello in oro giallo a doppio 
contorno con granati.
Misura n. 15.
Peso 6,4 g.

€ 300

2019 
Anello in oro bianco a fascia con 
pavè di zaffiri di forma rotonda 
taglio a brillante per stimati 1,27 ct 
complessivi (possibilità di messa a 
misura).
Misura n. 14.
Peso 4,1 g.

€ 400

2019

2020

2021 

2022

2023

2024
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2025 
Gemelli in oro giallo, piccoli bottoni incisi a fogliette 
recano al centro 4 piccoli granati taglio francese.
Diametro bottoni 10 mm.
Peso 6,3 g.

€ 300

2026 
Lotto composto da 3 anelli in oro rosso, antica 
manifattura realizzata in canna vuota a disegnare motivi 
floreali.
Vetri colorati e madreperle a decoro.
Misura n. 19,16 e 20.
Peso 14,6 g.

€ 600

2027 
Orecchini a monachella in oro rosso con decoro a nodo 
e piccole perline di cui una mancante.
Dimensioni 2,5 x 1,5 cm.
Peso 4,0 g.

€ 200

2028 
Anello a fascetta in oro giallo e bianco, al centro zaffiro 
taglio tondo di ct. 1,00 ca. e piccoli diamanti taglio 
brillante sul decoro.
Misura n. 19.
Peso 10,9 g.

€ 600

2025

2026

2027

2028
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2033 
Anello in oro giallo a motivo 
contrapposto con volute incastonate di 
diamanti baguette e tondi per stimati 
1,10 ct e zaffiro centrale ovale di 
stimati 0,90 ct.
Misura n. 14.
Peso 6,4 g.

€ 600

2034 
Medaglia commemorativa di 
San Giorgio in oro giallo.
Peso 9,7 g.

€ 500

2032 
Orecchini in oro bianco a fiorellino, al 
centro zaffiro taglio ovale di ct. 1,00 
cad. ca., a contorno diamanti taglio 
taper per ct.0,60 ca. complessivi.
Peso 4,50 g.

€ 600

2030 
Orecchini in oro bianco, realizzati 
come un tessuto a trama spessa, sulla 
parte alta due file di piccoli diamanti 
taglio brillante, clips con gommino a 
lobo.
Misure 2 x 1 cm.
Peso 10,5 g.

€ 500

2031 
Anello in oro bianco con motivo a 
contrariè tempestato di diamanti 
taglio taper per circa 1,10 ct stimati, 
centralmente monta uno zaffiro 
ovale di 1,91 ct di origine basaltica 
assente da trattamenti termici, 
allegato certificato gemmologico 
Bellerophon di Parigi.
Misura n. 12
Peso 7,7 g.

€ 700

2029 
Anello in oro bianco a fascetta 
bombata, uno zaffiro taglio ovale di 
ct. 2,00 ca. al centro è sostenuto ai 
lati da due ventagli di diamanti taglio 
taper.
Misura n. 16. 
Peso 5,6 g.

€ 500

2029

2030

2031

2032

2033

2034

10 Aste Boetto



2035 
Girocollo in oro giallo a “Tubo-Gas”, la chiusura 
originalmente al centro, apre sul fronte ed è decorata con 
piccoli diamanti taglio 8/8.
Lunghezza 42 cm.
Peso 67,9 g.

€ 3.000

2036 
Girocollo in oro giallo maglia groumette piena, al centro 
un motivo trasversale con quarzo citrino e diamanti taglio 
taper e carre’ per ct. 1,50 ca.
Lunghezza 40 cm.
Peso 39,7 g.

€ 1.800

2035

2036
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2037 
Bracciale a nastro in oro 3 colori, realizzato con 
formelle ovali incatenate e satinate nella parte superiore.
Dimensioni 1,5 x 19 cm.
Peso 40,1 g.

€ 1.900

2038
Girocollo in oro giallo maglia cobra, realizzato in canna 
vuota.
Lunghezza 46 cm.
Peso 20,9 g.

€ 1.000

2037

2038
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2039 
Catena in oro giallo con guasti.
Lunghezza 54 cm.
Peso 12,0 g.

€ 600

2040 
Moneta in oro puro 999/1000 del peso di un oncia 100 
ECU del Belgio Maria Teresa d’Austria - 1989 Marthdgr 
JMP G HUN BOH R 
Condizioni fior di conio.
Diametro 37 mm.
Peso 31,30 g.

€ 2.200

2041 
Anello in oro bianco e giallo a foggia di fiore, al centro 
smeraldo ovale cabochon per ct. 3,00 ca. contornato 
da 12 diamanti taglio brillante piu’ 6 sul gambo per 
complessivi ct. 1,50 ca.
Misura n. 15.
Peso 7,7 g.

€ 800

2042 
Spilla Cammeo raffigurante nobiluomo inciso su 
conchiglia, montato in oro rosso.
Dimensioni 35 x 30 mm.
Peso 10,6 g.

€ 220

2039

2040

2041 2042

retro fronte
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2047 
Anello in oro giallo da mignolo, 
al centro diamante con taglio di 
transizione da antico a brillante, ct. 
0,65 ca.
Misura n. 11. 
Peso 10,9 g.

€ 700

2048 
Spilla in oro bianco da cappotto 
di forma fantasia, piccoli diamanti 
taglio 8/8 a impreziosire il decoro.
Dimensioni 4 x 3 cm.
Peso 13,6 g.

€ 600

2046 
Spilla di antica manifattura in oro 
e argento a forma di tralcio fiorito è 
adornata con diamanti taglio rosa.
Dimensioni 8 x 4 cm.
Peso 16,7 g.

€ 450

2044 
Bracciale a schiava in oro giallo, 
decorato con incisioni sulla superficie 
lucida e bombata.
Dimensioni 7 x 6,5 x 1 cm.
Peso 24,8 g.

€ 1.200

2045 
Anello in oro bianco con smeraldo 
centrale ovale di stimati 0,50 ct e 
diamanti a contorno.
Misura n. 13.
Peso 5,2 g.

€ 400

2043 
Anello in oro giallo e bianco con 
rubino centrale ovale di 1,39 
ct. accompagnato da certificato 
gemmologico GFCO Svizzero che ne 
attesta l’origine  Mozambico e comune 
trattamento termico con residui minori.
Sui fianchi piccoli diamanti per tot. 0,15 ct  
Misura n. 15.
Peso 4.0 g.

€ 600

2043

2044

2045

2046

2047

2048
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2050 
Spilla in oro bianco da cappotto, la 
forma floreale stilizzata è adornata 
con piccoli diamanti taglio 8/8 e 
brillante.
Misure 5,5 x 3,5 cm.
Peso 15,9 g.

€ 750

2051 
Orecchini in oro bianco con grandi 
perle mabè, realizzati in lastra lucida 
sono sormontate da un triangolino 
pavettato con piccoli diamanti taglio 
brillante.
Clips e perno a lobo, dimensioni 
20 mm di diametro.
Peso 17,3 g.

€ 500

2049 
Bracciale in oro bianco a maglia 
semirigida piatta e satinata, si allarga 
al centro dove ha 7 piccoli zaffiri a 
decoro intercalati da spazi vuoti.
Dimensioni 19 x 1,5 cm.
Peso 22,2 g.

€ 1.550

2049

2050

2051
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2052 
Bracciale in oro giallo a 7 fili, lavorati satinati e 
incatenati al centro da una chiusura a rosone con piccoli 
rubini.
Lunghezza 19,5 cm.
Peso 51,6 g.

€ 2.200

2053 
Set di gemelli in oro rosso e bottone da camicia, 
realizzati con motivo squadrato e lavorazione a pelle di 
rettile, piccole perline.
Dimensioni 2 x 2 cm.
Peso 10,2 g.

€ 500

2054 
Bracciale in oro giallo, catena di moderna manifattura 
con zaffiro taglio cabochon nella chiusura.
Lunghezza 20 cm.
Peso 26,5 g.

€ 1.250

2055 
Lotto numismatico composto da 50 sterline inglesi in 
oro, vari anni di emissione.
Peso 398,8 g.

€ 25.000

2053

2052

2054
2055
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2056 
Ciondolo in oro giallo, al centro grande piastra in giadeite 
verde, incisa a motivi floreali su entrabi i lati.
Dimensioni 5,5 x 4 cm.
Peso 17,2 g.

€ 200

2057 
Catena stile “Chanel” e braccialetto in parure, realizzati 
in oro giallo a bastoncini satinati e intercalati da pepite 
di turchese ossidato, nel bracciale piccoli ovali a canna 
vuota alternano i turchesi.
Lunghezza 92 e 20 cm.
Peso 39,0 g.

€ 900

2058 
Bracciale a serpente, in oro giallo, realizzato con la 
tecnica del tubo-gas, la struttura elastica è decorata sulla 
testa con vetri blu e rossi.
Lunghezza 18,5 cm.
Peso 10,5 g.

€ 500

2059 
Bracciale semirigido in oro rosa di antica manifattura, 
realizzato in canna vuota, decorato con pietre colorate e 
piccole madreperle sul disegno floreale.
Dimensioni 6,5 x 6 x 3 cm..
Peso 22,7 g.

€ 1.000

2056

2057

2058

2059
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2060 
Anello in oro bianco a margherita, grande zaffiro centrale 
di ct. 6,00 ca. contornato da 14 diamanti taglio brillante 
per ct. 1,40 ca.
Misura n. 16.
Peso 6,9 g.

€ 700

2061 
Orecchini in oro bianco, due perle giapponesi coltivate 
di 9,30 mm sono contornate da un ricciolo incassato con 
piccoli diamanti taglio brillante.
Perno e clips a lobo, misura 2 x 1,5 cm. 
Peso 10,9 g.

€ 500

2062 
Anello moderno in oro bianco, lo zaffiro centrale taglio 
ovale di ct. 2,00 ca. è qui contornato su due livelli da 
ventagli di diamanti taglio taper per complessivi ct. 1,00 ca.
Misura n. 20.
Peso 8,3 g.

€ 600

2063 
Lunga collana di perle scalari giapponesi coltivate, da 4 
a 8,2 mm di diametro, al centro chiusura a sfera lucida in 
oro giallo.
Lunghezza 80 cm. 
Peso 26,8 g.

€ 200

2060

2061

2062

2063
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2064 
Dodo, bracciale in argento a pepite, 3 ciondoli in oro 
giallo e rosso di diverso titolo appesi al centro.
Lunghezza 17,5 cm.
Peso 18,5 g.

€ 250

2065 
Tiffany, bracciale rigido a nastro concavo in argento 
925/000, modello del 1997, in perfette condizioni di 
conservazione.
Dimensioni 6,5 x 5 x 1,2 cm.
Peso 42,8 g.

€ 100

2066 
Chantecler, bracciale modello “capri” in argento 
925/000, una lunga catena ad anelli tondi e martellati con 
4 ciondoli appesi.
Lunghezza 20 cm.
Peso 40,35 g.

€ 100

2067 
Hermes, bracciale in argento massiccio con charms, 
7 simpatiche borsette della maison ciondolano da un 
bracciale maglia rol-o’ piena, timbri della manifattura 
sull’anello di chiusura e H sulle borsette.
Lunghezza 18 cm.
Peso 78,3 g.

€ 400

2064

2065

2066

2067
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2072 
Ciondolo pendente con fine catenina 
ritorta  in oro bianco, Croce in oro e 
platino con smeraldi e piccoli diamanti 
anni 20.
Peso 5.7 g.

€ 450

2073 
Anello in oro giallo con zaffiro 
centrale, ct. 1,00 ca., 4 diamanti 
taglio navette ai lati decorano il 
gambo.
Misura n. 16. 
Peso 4,5 g.

€ 300

2071 
Orecchini in oro bianco a monachella, 
il turchese taglio rotondo è qui 
sostenuto da una piccola cornucopia 
di diamanti taglio brillante.
Dimensioni 2,2 x 1,2 cm.
Peso 6,2 g.

€ 250

2069 
Orecchini in oro bianco di forma 
ovale, grande turchese cabochon al 
centro e piccolo cordone a decoro, 
perno e scatto a lobo.
Dimensioni 2 x 1,5 cm.
Peso 9,1 g.

€ 300

2070 
Orecchini in oro bianco con perla 
coltivata di 11,5 mm e brillantino a 
sentinella di ct. 0,30 ca. cad., clips 
a lobo.
Dimensioni 2 x 1 cm.
Peso 9,1 g.

€ 600

2068 
Anello in oro rosso e argento in stile, 
al centro grande boule di turchese 
contornata da diamanti taglio rosa.
Misura n. 18.
Peso 9,8 g.

€ 450

2068

2069

2071

2070

2073

2072
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2074 
Anello in oro giallo con testa a snodo con rubino 
centrale di forma ovale quasi tonda, di stimati 2,50 ct, 
il rubino risulta trattato con sostanza vetrosa. Ai bordi 
quattro diamanti di taglio a baguette per stimati 0,50 ct 
complessivi.
Misura n. 15.
Peso 9.9 g.

€ 600

2075 
Lotto composto di due anelli in oro giallo, uno a 
fascetta con due file di diamanti taglio brillante a scalare 
e un diamante centrale taglio smeraldo al centro per 
complessivi ct.1,0 ca., l’altro con due diamanti taglio 
brillante a contrariè per ct.0,30 ca.
Misure n. 17 e 14.
Peso 11,8 g.

€ 700

2076 
Lotto composto da due collane di perle coltivate 
giapponesi con chiusura in oro bianco, piccoli diamanti a 
decoro, diametro perle di circa 7,30 mm.
Lunghezza 52 cm e 70 cm.

€ 250

2077 
Classico anello a margherita, il contorno di diamanti 
taglio brillante per ct. 2,00 ca. sostiene al centro uno 
zaffiro taglio ovale di ct. 3,50 ca.
Misura n. 15.
Peso 7,0 g.

€ 800

2074

2075

2077

2076
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2082 
Pendente portafoto / reliquiario di 
fine XIX secolo in giaietto.
Dimensioni 4 x 3 cm.
Peso 16.6 g.

€ 300

2083 
Anello da uomo in oro giallo 9k, 
nella parte centrale un decoro a 
smalto di stile massonico, timbri del 
titolo e della manifattura.
Misura n. 22.
Peso 5,9 g.

€ 250

2081 
Spilla liberty, realizzata in oro e 
argento con motivo a volute. Pietre di 
imitazione dello smeraldo.
Dimensioni 4,8 x 4,5 cm.
Peso 8,4 g.

€ 350

2079 
Anello in oro bianco con tripla riviere 
di baguette ondulate per stimati 2 ct 
di diamanti.
Misura n. 14.
Peso 8.1 g.

€ 450

2080 
Bracciale in oro e argento, con 
decoro floreale. Il fulcro del gioiello 
con smeraldi e piccoli diamanti.
Dimensioni interne 5,6 x 4,5 cm
Peso 24,1 g.

€ 950

2078 
Spilla in oro giallo da cocktail, 
decorata con tormaline policrome 
taglio a goccia e rotonde, ct. 30,0 ca. 
oltre a 6 perle di 6 e 7 mm.
Dimensioni 5 x 3,5 cm.
Peso 20,6 g.

€ 700

2078 2080

2079

2082

2081
2083
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2088 
Anello in oro giallo con turchese, 
sostenuto da un gambo sdoppiato, la 
pietra è incassata e trattenuta da un 
nodo di filo intrecciato a milligrano.
Misura n. 19.
Peso 11,5 g.

€ 450

2089 
Pendente per collana in oro 
bianco, una fila di diamanti taglio 
brillante a scalare, ct. 0,90 ca., 
termina con una perla coltivata 
giapponese di 9,0 mm.
Lunghezza 4 cm.
Peso 3,8 g.

€ 500

2087 
Anello di primi ‘900 in oro rosso 
con contorno festonato di diamanti 
taglio a rosa e al centro smeraldo 
colombiano di stimati 0,30 ct.
Misura n.17.
Peso 3,6 g.

€ 350

2085 
Bracciale a fascia di fine ‘800 a 
settori di corallo arancione rosato, 
chiusura a fibbia a doppio artiglio.
Lunghezza 25 cm.
Peso 37,4 g.

€ 350

2086 
Classici orecchini a margherita in 
oro giallo, al centro un cabochon di 
corallo rosso, contornato da diamanti 
taglio brillante per ct. 1,20 ca.
Dimensioni 2 x 1,5 cm, perno e clips 
a lobo.
Peso 10,1 g.

€ 600

2084 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale 
di forma ovale per stimati 3 ct circa.
Sui fianchi quattro diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante per totali 
0,60 ct.
Dimensioni approssimative zaffiro 
9.96 x 8.50 x 4.05 mm
Misura n.20.
Peso 5.57 g.

€ 800

2084

2085
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2094 
Spilla in oro a forma di ragno.
Peso 6.2 g.

€ 250

2095 
Anello da mignolo in oro giallo, 
la lavorazione satinata sostiene 
un turchese ovale dalla livrea 
marezzata.
Misura n. 15.
Peso 6,7 g.

€ 250

2093 
Antichi orecchini borbonici in oro 
rosso titolo 500/1000 con chiusura 
amo a lobo, smalti e perline.
Lunghezza 5 cm.
Peso 6,1 g.

€ 300

2091 
Spilla a barretta in oro e platino 
anni 20, con piccoli diamantini a rosa 
e diamante di taglio antico di stimati 
0,18 ct, con piccolo contorno di 
smalto nero
Lunghezza 7,7 cm.
Peso 6,3 g.

€ 350

2092 
Anello in oro giallo e bianco a 
fascia, il decoro centrale stilizza una 
fibbia con zaffiri taglio carre’ e 2 
piccoli diamanti taglio brillante agli 
angoli.
Misura n. 10.
Peso 10,5 g.

€ 500

2090 
Anello in oro bianco con piccoli zaffiri 
calibrati e diamanti a pavè.
Misura n. 17.
Peso 3.3 g.

€ 300

2090

2091

2092

2093
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2095
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2096 
Ciondolo in oro giallo realizzato in lastra, sospeso da 
catena maglia veneziana, decorato al centro con zaffiro 
blu scuro taglio ovale ct. 3,50 ca., piccoli diamanti sulle 
griffe, 3 altri taglio antico per ct. 0,60 ca.
Dimensioni 5 x 2,5 cm, catenina 50 cm.
Peso 13,3 g.

€ 700

2097 
Ciondolo pendente in oro rosso con angioletto pensante 
dipinto su porcellana.
Peso 7,2 g.

€ 300

2098 
Anello di design in oro rosso lucido e satinato con 
gemma turchese cabochon.
Misura n. 16.
Peso 8.5 g.

€ 500

2099 
Bracciale rigido in oro giallo e bianco, la sommita’ 
decorata con 2 turchesi taglio navette e piccoli diamanti 
taglio brillante a contorno.
Misure 6,5 x 6,5 x 1 cm.
Peso 35,8 g.

€ 1.800

2096

2097

2098

2099
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2100 
Ciondolo a pendente in oro giallo a forma di croce con 
piccoli diamanti di taglio antico posti sui terminali dei 
bracci ed al centro, per stimati 0,35 ct.
Dimensioni 5 x 3 cm.
Peso 2,9 g.

€ 120

2101 
Coppia di anelli a riviere in oro giallo con diamanti di 
forma rotonda taglio a brillante per totali stimati 1,10 
ct, una monta rubini di forma rotonta e l’altra smeraldi 
anch’essi rotondi.
Misura 19.
Peso 7,3 g.

€ 800

2102 
Anello a fascione in oro giallo traforato e ornato con uno 
smeraldo ovale cabochon di ct. 2,50 ca. e affiancato da 
piccoli diamanti taglio brillante.
Misura n. 16.
Peso 11,9 g.

€ 650

2103 
Anello a fascia in oro giallo, al centro zaffiro blu taglio 
navette di ct. 2,80 ca., 32 diamanti taglio brillante 
pavettano i fianchi bombati per ct. 1,10 ca.
Misura n. 21.
Peso 11,5 g.

€ 700

2100

2101

2102 2103
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2104 
Anello in oro giallo a fascia, un rubino taglio ovale di ct. 
1,80 ca. è affiancato da un pave’ di 12 diamanti taglio 
brillante per lato, ct. 0,80 ca.
Misura n. 15.
Peso 6,8 g.

€ 450

2105 
Orecchini a monachella in oro giallo e argento, al 
centro zaffiro ovale di ct. 1,50 ca. cad., a contorno piccoli 
diamanti taglio rosa.
Dimensioni 2 x 1,5 cm.
Peso 5,2 g.

€ 350

2106 
Collana in corallo rosso giapponese a sfere scalari da 5 a 
19 mm di diametro.
Lunghezza 66 cm.
Peso 50 g.

€ 250

2107 
Lotto composto da vari bottoni da sparato e gemelli 
in oro giallo, due diamanti mancanti.
Peso 27,94 g.

€ 1.000

2104
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2106

2107

Gioielli ed Orologi  27



2109 
Bracciale in oro giallo a cingolo, realizzato con maglie 
vuote bombate e impernate, in perfette condizioni di 
conservazione.
Dimensioni 18,5 x 1,7 cm.
Peso 26,0 g.

€ 1.300

2110 
Ciondolo pendente in oro giallo 
con disco di giada
Diametro 24 mm.
Peso 4.7 g.

€ 200

2111 
Orecchini e bottoni in oro rosa 
borbonici, la manifattura in lastra è 
arricchita da fini incisioni e piccole 
perline negli orecchini, montature a 
monachella con smalti neri.
Dimensioni 6 x 2 cm orecchini, 2 cm 
bottoni.
Peso 13,1 g.

€ 500

2112 
Bracciale a catena in oro giallo, 
antica manifattura in canna vuota 
decorata con piccole perline, 3 pietre 
mancanti al centro.
Lunghezza 20 cm.
Peso 11,0 g.

€ 550

2108 
Orecchini a monachella in oro bianco, al centro due 
diamanti taglio brillante per ct. 0,55 ca. cad., astuccio 
originale.
Dimensioni 1,5 x 1 cm.
Peso 3,4 g.

€ 400

2108

2109

2110

2111 2112
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2114 
Orecchini d’epoca pendenti scatolati a sezione 
esagonale in oro, con smalti a decorazione.
Lunghezza 6 cm.
Peso 6.7 g.

€ 300

2115 
Spilla in oro rosso a demì lune con 
zaffiri e diamanti di taglio vecchio.
Misura 5 cm.
Peso 9.5 g.

€ 600

2116 
Anello in oro bianco e giallo, lo 
zaffiro centrale blu di ct. 2,00 ca. è 
accompagnato da 4 diamanti taglio 
brillante sul gambo per complessivi 
ct. 0,40 ca.
Misura n. 17.
Peso 8,2 g.

€ 700

2117 
Anello in oro bianco di moderna 
manifattura, due palmette con 
diamanti taglio brillante blu (irradiati) 
sostengono uno zaffiro taglio ovale 
di ct. 3,50 ca., il gambo squadrato 
è interamente tempestato di piccoli 
diamanti taglio brillante.
Misura n. 16.
Peso 5,9 g.

€ 600

2113 
Catena da orologio in oro giallo, settori ovali di filo 
incrociato si rincorrono tra i moschettoni.
Lunghezza 36,5 cm.
Peso 19,2 g.

€ 950

2113

2114

2115
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2119 
Anello in oro giallo dal carattere 
sportivo, la fascia bombata è 
decorata con uno zaffiro ovale di 
ct. 2,40 ca. e due piccoli pave’ 
triangolari ai lati, di piccoli diamanti 
taglio brillante.
Misura n. 13. 
Peso 9,6 g.

€ 600

2118 
Bracciale rigido in oro giallo a 
torciglione, realizzato in canna 
vuota, perfettamente conservato.
Dimensioni 7,3 xc 6,5 x 0,7 cm.
Peso 24,9 g.

€ 1.200

2120 
Bracciale in oro bianco a spiga 
di grano, la lavorazione satinata è 
decorata al centro con una fila di 
diamanti taglio brillante per ct. 2,60 
ca., alcuni mancanti.
Lunghezza 18,5 cm.
Peso 46,2 g.

€ 2.000

2118

2119

2120
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2122 
Anello in oro bianco 9kt con smeraldo centrale di 1,83 ct 
e diamanti per totale 0,20 ct stimati.
Misura n. 13.
Peso 3,0 g.

€ 500

2121 
Girocollo in oro giallo e bianco, nella parte centrale 
smeraldi taglio ovale intercalano settori a mandorla con 
smeraldi e piccoli diamanti taglio brillante.
Lunghezza 39 cm.
Peso 45,5 g.

€ 2.000

2122

2121
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2124 
Anello classico in oro bianco, la 
fine ametista centrale di grandi 
dimensioni è affiancata da 4 
diamanti taglio taper per ct. 0,35 ca. 
complessivi.
Misura n. 14.
Peso 8,8 g.

€ 400

2123 
Anello a riviere in oro bianco con 
quattro diamanti di forma rotonda 
taglio a brillante per totale stimati 
1,0 ct.
Misura n. 18.
Peso 4,4 g.

€ 650

2125 
Anello in oro bianco con diamanti 
8/8 e baguette sui due binari laterali 
per stimati 1,2 ct 
Misura 10.
Peso 11.9 g.

€ 750

2127 
Anello in oro giallo a solitario, la 
montatura a valentino sostiene 
un diamante taglio brillante di ct. 
0,80 ca., misure 6,08 x 6,03 mm, 
colore stimato J/L e purezza VVS, 
fluorescenza lieve.
Misura n. 14.
Peso 2,8 g.

€ 700

2126 
Anello in oro bianco di moderna 
manifattura, diamante centrale taglio 
brillante di ct. 0,50 ca. e 6 piccoli ai 
lati per complessivi ct. 0,20 ca.
Misura n. 18.
Peso 4,8 g.

€ 400

2128 
Anello classico e sportivo, a 3 
pietre in oro bianco qui declinato con 
zaffiro centrale taglio ovale di ct.2,80 
ca. affiancato da due diamanti taglio 
trilliant per complessivi ct. 0,75 ca.
Misura n. 15.
Peso 6,3 g.

€ 900
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2130 
Anello in oro bianco a fascia 
bombata, realizzato unendo 5 fili 
sormontati al centro da piccoli 
diamanti taglio brillante per 
complessivi ct. 1,10 ca.
Misura n. 10.
Peso 5,4 g.

€ 400

2129 
Girocollo in oro bianco a cordoncino 
forzato e satinato, al centro motivo 
prezioso con diamanti taglio brillante 
per ct. 0,90 ca. e zaffiri taglio 
navette per ct. 3,40 ca.
Lunghezza 40,5 cm.
Peso 25,8 g.

€ 1.350

2131 
Anello in oro bianco, al centro un 
diamante taglio brillante di ct. 1,05 
ca., colore H/J, purezza vvs/vs, 
fluorescenza da media a forte, 6,66 
x 6,59 x 3,82 mm., sul gambo 4 altri 
per ct. 0,40 ca.
Misura n. 15.
Peso 6,9 g.

€ 1.100

2133 
Anello a fascia in oro bianco con al 
centro riviere di baguette di rubini, 
ai fianchi binario di diamanti tondi 
taglio a brillante per stimati 0,30 ct.
(Un diamante mancante)
Misura n. 15.
Peso 5,9 g.

€ 350

2132 
Spilla in oro bianco di primi ‘900, a 
forma di piccolo fiocco, impreziosita 
da diamanti taglio a rosa. 
Dimensioni 2,8 x 2 cm.
Peso 5,5 g.

€ 300

2134 
Anello in oro bianco con 
acquamarina al centro di forma 
rettangolare taglio a gradini di 
stimati 4,40 ct.e diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante per stimati 
0,35 ct.
Misura n. 16.
Peso 12,5 g.

€ 650
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2131 2133
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2136 
Chiappe, classica spilla della casa genovese, galletto 
portafortuna, intento nel canto mattutino, realizzato in 
oro bianco con piccoli rubini e diamanti, il corpo è una 
grande perla barocca.
dimensioni 4,5 x 3,5 cm.
Peso 19,2 g.

€ 900

2135 
Spilla in oro bianco da cappotto, realizzata con leggera 
lavorazione a fili sospesi, le eccentriche volute sono 
illuminate da diamanti taglio 8/8 e brillante per ct. 2,30 ca.
Misure 6 x 4 cm.
Peso 20,5 g.

€ 1.000

2138 
Gucci, originale portapastiglie in argento 925 a forma di 
borsetta, punzoni e timbri al suo interno.
Peso 18,3 g.

offerta libera

2137
Borsetta da sera in argento, maglia morbida a cotta 
e chiusura in lastra lavorata e incisa, pietra rossa taglio 
cabochon sul fronte.
Dimensione 13 x 13 cm.
Peso 163,0 g.

offerta libera

2135

2136

2137

2138
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2140 
Set di 12 piccoli cucchiaini in 
argento 800/1000 di finissima 
lavorazione ritorta con terminale a 
zampa di ongulato. Completano il 
set un cucchiaio da minestra con lo 
stesso motivo decorativo.
Peso 152 g.

€ 100

2139 
Necessaire con porta ciprie, 
pettinino completo e orologio. 
Peso 527 g. 
Dimensioni 11,2 x 10,3 x 15 cm.

€ 150

2141
Nikolai Vasilievich Alexeev, fine 
set di posate in argento 800/1000 
con doratura, Russia, MOSCA, 1871, 
composto da 11 forchettine, 11 
cucchiai, 11 coltelli.
Peso 586 g. (netti) + 547 g. dei 
coltelli.

€ 400

2139
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2143 
Giovanni Raspini, grande cornice in argento 800  
contornata da motivo a margherite, oltre al vetro 
portafoto, completa il corredo lo specchio da montare.
Custodia e panno.
Dimansioni 38 x 30 cm.
Peso 2136 g.

€ 1.000

2142 
Coppia di grandi candelabri in argento 800/1000 a 6 
fiamme convertibili a mono fiamma.
Altezza 66 cm, larghezza 37 cm
Peso 4929 g. (lordi compresa zavorra)

€ 3.100

2144 
Reliquiario a croce in lamina d’argento sbalzata e 
cesellata legno, Genova, bollo della Torretta per l’anno 1727.
La base decorata da volute poggia su supporto ligneo, la 
lamina è decorata con motivo a pellacce e volute fitomorfe.
Reliquie presenti ed in ottimo stato di conservazione, si 
riconosce la “Vera Croce” sotto capsula di cristallo e altre non 
riconosciute.
Dedica di donazione scritta sotto la base.
Dimensione 32 x 19 x 6 cm.
Peso lordo 486,8 g.

€ 500

2145 
Portagioie inglese (Birmingham - 1925) in argento con 
copertura in carapace di tartaruga. Punzoni inglesi della 
garanzia e dell’argentiere.
Dimensioni 12,3 x 6,9 x 5 cm.
Peso 162,5 g.

€ 100
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2146 
Hermes, bracciale a schiava, in metallo dorato ai lati e 
smaltato nella parte centrale, con motivi a bandiere e  
marinareschi, in perfette condizioni di conservazione.
Dimensioni 6,5 x 6,5 x 2 cm.

€ 150

2149 
Tiffany, candelieri ad una fiamma in argento 925/000, 
realizzati in lastra finemente incisa a forma di cono 
slanciato, piede e porta candela squadrato.
Dimensioni 31 x 10 x 10 cm.
Peso 460 g.

€ 600

2148 
Mario Buccellati, vaso da fiori in argento 800, 
lavorazione della superficie leggermente martellata, fasce 
bombate sui perimetri, incisione sul fondo dell’argentiere 
italiano.
Dimensioni 20 x 10 cm.
Peso 881,0 g.

€ 800

2147 
Fabergè, uovo Winter Palace, uovo di cristallo blu inciso, 
decorato ad oro zecchino 24kt su base argento 925/1000 
placcato oro. Serie limitata e numerata n°1026.
Con confezione originale.

€ 400

2146
2147

2148 2149
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2150 
Spilla decò in oro bianco a barretta con zaffiro cabochon 
centrale di stimati 1,80 ct. e diamanti di taglio a rosa.
Lunghezza 57 mm.
Peso 4,8 g.

€ 300

2153 
Spilla a barretta in oro giallo, al centro uno zaffiro blu 
taglio ovale, ct. 0,60 ca., piccoli diamanti taglio 8/8 lungo 
il fusto.
Lunghezza 6 cm.
Peso 5,0 g.

€ 180

2152 
Timbro tardo vittoriano con quarzo citrino inciso, corpo 
in oro rosso sbalzato, inciso e cesellato.
Dimensioni 3 x 2 cm.
Peso 12.0 g.

€ 150

2151
Cartier, accendino con maglia intrecciata in oro giallo e 
bianco, Firmato Cartier Paris n°69329 E.
Funzionante.
Peso lordo 95,35 g.

€ 200

2150

2151

2152
2153
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2154 
Lungo e curioso spillone da balia in oro bianco, sulla 
chiusura un diamante taglio brillante di ct. 0,30 ca.
Dimensioni 13,5 x 2 cm.
Peso 13,6 g.

€ 700

2157 
Anello in oro giallo a musone con lavorazione tipo Sforza, 
al centro opale arlecchino taglio ovale allungato di ct. 
3,00 ca. e diamanti taglio brillante per ct. 0,80 ca.
Misura n. 16.
Peso 19,5 g.

€ 1.000

2156 
Bracciale rigido con grande medaglia, realizzato in 
oro giallo a filo.
Dimensioni 6,5 x 6,5 cm.
Peso 25,5 g.

€ 1.400

2155 
Anello in oro bianco, fantasiosa creazione in rubini taglio 
navette e diamanti taglio brillante per ct. 1,80 ca.
Misura n. 17. 
Peso 10,7 g.

€ 700
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2158 
Anello a fascetta in oro giallo, al centro zaffiro ovale di 
ct. 1,80 ca. e 4 diamanti taglio brillante ai fianchi.
Misura n. 16.
Peso 8,8 g.

€ 500

2161 
Collana in oro giallo a maglie rettangolari, realizzata in 
canna vuota ritorta e satinata.
Lunghezza 44 cm.
Peso 41,5 g.

€ 2.100

2160 
Anello in oro giallo a doppia fede, alla sommita’ due 
rubini taglio carre’ e due diamanti taglio brillante per 
ct.0,20 ca.
Misura n. 14.
Peso 7,28 g.

€ 400

2159 
Bracciale rigido in oro giallo, nella parte sommitale 
doppio intreccio con piccoli diamanti taglio brillante a 
decoro.
Dimensioni 7 x 6 x 0,5 cm.
Peso 13,8 g.

€ 650

2158
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2160
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2162 
Spilla portafortuna a quadrifoglio, realizzata in oro 
bianco, al centro dei petali 5 rubini ovali di genesi 
birmana probabilmente non riscaldati per ct. 5,50 ca., a 
contorno piccoli diamanti taglio brillante e 8/8.
Dimensioni 6 x 3,5 cm. 
Peso 13,3 g.

€ 1.000

2165 
Anello in oro bianco, al centro zaffiro taglio smeraldo 
quadrato di ct. 2,90 ca., diamanti taglio brillante sul 
gambo per ct. 0,40 ca.
Misura n. 16.
Peso 7,3 g.

€ 700

2164 
Bracciale in oro bianco a doppio tennis scalare, realizzato 
con due file di diamanti taglio brillante a rincorrersi, più 
grandi al centro, per complessivi ct. 3,50 ca.
Lunghezza 17,5 cm.
Peso 20,9 g.

€ 1.500

2163 
Anello in oro bianco a contorno a margherita con rubino 
di 1,02 ct e diamanti di forma rotonda taglio a brillante 
per totali stimati 0,70 ct.
Misura n. 17.
Peso 4,5 g.

€ 1.200
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2166 
Anello in oro bianco con diamanti taglio brillante e 
smeraldi taglio goccia, la fantasiosa composizione di vaga 
forma rotonda si eleva dal dito su più livelli.
Misura n. 18. 
Peso 8,9 g.

€ 550

2169 
Anello a fascia bombata, realizzato in oro bianco 
interamente ricoperto di diamanti taglio brillante per ct. 
3,50 ca., nella parte superiore é caratterizzato da un 
rombo disegnato con smeraldi taglio rotondo per ct. 1,60 
ca., due mancanti.
Misura n. 18.
Peso 7,9 g.

€ 900

2168 
Anello Panthére in oro bianco con grande pavé di 
diamanti per stimati 2,0 ct, navette di tzavorite a 
decorare gli occhi. Notevole lavoro di incassatura.
Misura n. 14.
Peso 21,5 g.

€ 1.500

2167 
Fantasioso anello in oro bianco, realizzato con 6 fili 
che si slanciano lungo il dito con una cascata di diamanti 
taglio brillante per ct. 2,00 ca.
Misura n. 20.
Peso 11,6 g.

€ 800
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2170 
Anello a solitario in oro giallo, l’originale montatura a 
elica sostiene un diamante taglio brillante di ct. 0,90 ca., 
colore G/I, purezza IF/VVS, fluorescenza lieve, 6,2 x 6,15 
x 3,71 mm.
Misura n. 10. 
Peso 7,0 g.

€ 900

2173 
Bracciale in oro giallo a nastro snodato, realizzato con 
settori a rombo tronco piramidali impernati, lucido su 
entrambi i lati e ben conservato.
Dimensioni 18,5 x 3,5 cm.
Peso 73,6 g.

€ 3.000

2172 
Anello a figaro stilizzato, realizzato in oro rosso e 
bianco, al centro grande quarzo ametista taglio navette 
trattenuto sui fianchi da una bordatura di piccoli diamanti 
taglio brillante, ct. 0,60 ca.
Misura n. 19.
Peso 12,3 g.

€ 650

2171 
Anello a solitario in oro giallo, al centro diamante taglio 
antico di ct. 0,90 ca. 
Misura n. 10.
Peso 3,4 g.

€ 350

2170

2172

2171

2173
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2175 
Bracciale in oro giallo maglia 
groumette piena, la materica 
manifattura é impreziosita da 14 
diamanti taglio brillante per ct. 1,50 ca.
Lunghezza 20 cm.
Peso 57,7 g.

€ 3.000

2174 
Legnazzi, girocollo in oro giallo a 
maglia piena, al centro un ovale 
finemente incassato e decorato con 
un peridoto inserito in una bordatura 
di onice.
Diamanti taglio brillante per ct. 2,30 ca.
Lunghezza 38 cm.
Peso 32,9 g.

€ 1.200

2176 
Grande anello a boule in oro 
giallo, la forma a grande lampone é 
realizzata con luminosi rubini taglio 
rotondo di origine birmana, ct. 12,0 
ca., contornati alla base da un giro di 
diamanti taglio brillante, ct. 1,20 ca.
Misura n. 18 con molla di riduzione.
Peso 21,1 g.

€ 1.300

2174

2175

2176
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2177
Vistoso girocollo in oro giallo e bianco, realizzato come 
un nastro, con maglie doppia spina di pesce, nella parte 
centrale alcune sono intercalate da piccoli diamanti taglio 
brillante per ct. 2,50 ca.
Dimensioni 40 x 2 cm., una maglia da riparare.
Peso 140,0 g.

€ 6.500

2178 
Anello in oro giallo e bianco a boule, interamente 
tempestato di diamanti taglio brillante per ct. 2,50 ca., 
più uno al centro di ct. 0,35 ca.
Misura n. 21.
Peso 14,4 g.

€ 1.000

2177

2178
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2179 
Anello in oro bianco con castone centrale contenente uno 
smeraldo di forma quadrata taglio a gradini di 2,18 ct, 
accompagnato da report gemmologico del Gemmologial 
Institute of  America attestante l’origine colombiana 
e minor oil. Diamanti di contorno ad impreziosire la 
montatura per stimati 0,30 ct complessivi.  
Misura n. 13.
Peso 2,81 g.

€ 1.700

2182 
Anello di moderna manifattura realizzato in oro bianco, 
al centro un rubino taglio ovale di ct. 3,20 ca. e a 
contorno piccoli diamanti taglio taper per ct. 1,0 ca.
Misura n. 18.  
Peso 5,5 g.

€ 300

2181 
Anello in oro bianco con zaffiro blu di forma ovale di 2,18 
ct. e diamanti di contorno per stimati 0,60 ct.
Anello n. 13.
Peso 6,0 g.

€ 1.800

2180 
Grande e consistente anello in oro bianco, la forma ad 
abbraccio é interamente tempestata da diamanti taglio 
brillante per ct. 2,20 ca.
Misura n. 16.
Peso 19,0 g.

€ 900

2179
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2183 
Anello in oro bianco, un diamante taglio ovale, ct. 
0,50 ca., è contornato da un fine giro di diamanti taglio 
brillante.
Misura n. 14.
Peso 2,6 g.

€ 1.250

2186 
Stiloso anello in oro bianco, al centro un grande onice 
taglio cabochon è trattenuto da un motivo geometrico 
incassato con piccoli diamanti taglio brillante, la 
manifattura consente di smontare la pietra tramite piccole 
viti al retro.
Misura n. 17.
Peso 20,7 g.

€ 500

2185 
Fine anello in oro bianco, al centro vivace rubino 
birmano non riscaldato, ct. 0,31, e diamanti taglio 
baguette sul gambo per ct. 0,23.
Misura n. 14.
Peso 2,3 g.

€ 600

2184 
Anello in oro giallo, un diamante taglio smeraldo di 
ct. 0,60 ca. è contornato da un ventaglio di rubini 
taglio taper per ct. 3,0 ca., 10 diamanti taglio baguette 
rifiniscono il gambo.
Misura n. 16.
Peso 8,6 g.

€ 1.300

2183
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2188 
Spilla-ciondolo, fascinoso gioiello 
doppio uso a foggia di grande fiore, 
realizzato in oro bianco, zaffiri blu 
taglio rotondo sui petali per ct. 18,0 
ca., diamanti taglio brillante sui 
terminali e al centro per ct. 1,80 ca.
Dimensioni 5 x 5 cm.
Peso 25,9 g.

€ 2.000

2187 
Anello a maglia snodata, realizzato 
in oro bianco con maglie a mandorla 
impernate e incassate con diamanti 
taglio brillante, ct. 3,0 ca.
Misura n. 20.
Peso 18,1 g.

€ 1.300

2189 
Anello a fascione con grande pavè 
di diamanti di forma rotonda taglio a 
brillante di stimati 2,00 ct., fondello 
decorato e molletta sul gambo.
Misura n.13.
Peso 16,4 g.

€ 1.350

2187

2188

2189
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2190 
Girocollo in oro giallo e bianco, al centro 5 settori 
incassati con 6 diamanti taglio brillante ciascuno per ct. 
3,00 ca.
Lunghezza 40 cm. 
Peso 50,9 g.

€ 2.200

2193 
Spilla da cappotto in oro giallo e smalti policromi, 
raffigurante una libellula nell’atto di posarsi, piccoli 
diamanti taglio brillante decorano il corpo e la testina.
Misure 5,5 x 5 cm.
Peso 20,9 g.

€ 950

2192 
Anello in oro giallo, grande scudo rettangolare 
interamente ricoperto con 20 diamanti taglio brillante 
disposti a scacchiera, ct. 3,5 ca., lavorazione alla maniera 
di Sforza.
Misura n. 22.
Peso 13,7 g.

€ 1.000

2191 
Simpatica spilla in oro giallo a forma di coleottero, 
smalti verdi e gialli decorano il corpo, piccoli diamanti 
taglio brillante il capo.
Dimensioni 5,5 x 3 cm.
Peso 16,2 g.

€ 700
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2194 
Bracciale elastico in oro giallo, le due teste sono 
incassate con zaffiri cabochon e piccoli diamanti taglio 
brillante.
Dimensioni 7 x 6 cm.
Peso 22,5 g.

€ 1.100

2197 
Bracciale a nastro in oro giallo, piccole semisfere in 
canna vuota disposte su 5 file a formare un morbido 
nastro.
Dimensioni 18,5 x 2 cm.
Peso 30,0 g.

€ 1.450

2196 
Bracciale snodato in oro giallo e bianco a motivi 
geometrici ricorrenti, finitura lucida in perfette condizioni 
di conservazione.
Dimensioni 19 x 1,6 cm.
Peso 39,8 g.

€ 1.900

2195 
Bracciale in oro giallo a nastro, motivi geometrici in 
canna vuota ricorrenti e godronati al centro.
Dimensioni 19 x 2,4 cm.
Peso 34,5 g.

€ 1.700
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2198 
Bracciale in oro giallo e bianco, manifattura in stile 
BULGARI, con pietre colorate taglio cabochon al centro di 
settori montati su una struttura elastica.
Dimensioni 6,5 x 5,5 x 1,5 cm.
Peso 43,6 g.

€ 2.100

2201 
Ciondolo pendente in oro giallo anni 80 con smeraldo 
a base quadra, taglio cabochon di stimati 9 ct e piccoli 
rubini e diamanti sui barilotti laterali.
Dimensione 30 x 23 mm.
Peso 14,89 g.

€ 1.000

2200 
Sforza, catena in oro giallo a girocollo, maglia ovale 
piena martellata nella tipica lavorazione della firma 
genovese.
Lunghezza 58 cm.
Peso 35,5 g.

€ 1.800

2199 
Anello solitario in oro giallo con diamante di forma 
rotonda taglio a brillante di stimati 1,50 ct (7,53 x 7,51 x 
4,38 mm), colore L/M, purezza stimata SI1, fluorescenza lieve.
(Le stime del colore sono molto approssimative per via 
della montatura gialla a punte lobate)
Misura n. 12.
Peso 5,7 g.

€ 1.500
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2202 
Anello in oro bianco a fiocco di neve, il disegno a rosone 
è illuminato da piccoli diamanti taglio brillante su tutta la 
superficie, ct. 2,10 ca.
Misura n. 16.
Peso 16,7 g.

€ 700

2205 
Anello in oro giallo a figaro, stilizzato con 3 fili in oro 
lucido, affiancati e impreziositi sulle teste da 6 diamanti 
taglio brillante per complessivi ct. 1,10 ca.
Misura n. 16.
Peso 9,8 g.

€ 1.000

2204 
Grande anello in oro giallo, un luminoso quarzo 
arancione taglio ovale è contornato da due giri di 
diamanti taglio brillante, ct. 3,5 ct. ca.
Misura n. 18.
Peso 17,9 g.

€ 950

2203 
Spilla a ramage aghiforme, la forma rotonda realizzata in 
oro rosa è impreziosita da piccole bacche in diamti taglio 
brillante per ct. 0,95 ca.
Dimensioni 4 x 5 cm.
Peso 19,2 g.

€ 1.000
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2206 
Anello a doppia fascia in oro bianco, al centro rubino 
taglio ovale di ct. 1,0 ca. trattenuto ai lati da due file di 
diamanti taglio brillante incassati a binario, ct. 0,40 ca.
Misura n. 20.
Peso 10,2 g.

€ 550

2209 
Ciondolo pendente a croce moderna a pavè di diamanti 
di forma rotonda taglio a brillante per stimati 1,20 ct 
complessivi.
Misura 3 cm.
Peso 6,0 g.

€ 700

2208 
Orecchini in oro bianco a fascione con pavè di diamanti 
di forma rotonda taglio a brillante per stimati 1,50 ct. 
complessivi.
Peso 17,6 g.

€ 1.400

2207 
Grande anello in oro bianco, il disegno stilizzato ovale 
racchiude un quarzo mielato al centro, due file di piccoli 
diamanti taglio brillante contornano la gemma per ct. 
0,90 ca.
Misura n. 14. 
Peso 12,9 g.

€ 700
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2209
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2210 
Bracciale in oro bianco tipo “tennis” con motivo articolati 
ai fianchi composto da 50 diamanti di forma rotonda 
taglio a brillante per stimati 5,0 ct complessivi.
Lunghezza 17 cm.
Peso 37,3 g.

€ 2.000

2213 
Braccialetto in oro bianco realizzato con 4 fili di perle 
giapponesi coltivate di 4 mm, intercalate da barrette di 
giunzione e decorato con piccoli diamanti taglio brillante 
sulla chiusura a baionetta.
Dimensioni 17 x 2 cm.
Peso 17,2 g.

€ 500

2212 
Anello in oro bianco in stile Damiani “spicchi di luna”, 
fascia bombata su 3 livelli interamente incassata con 
piccoli diamanti taglio brillante, ct. 1,10 ca.
Misura n. 20.
Peso 14,5 g.

€ 930

2211 
Collana di perle coltivate giapponesi, 3 fili di diametro 
7,3 mm, al centro chiusura a rosone in oro bianco con 
perla centrale, tempestata da piccoli diamanti taglio 
brillante e 8/8 per ct. 2,10 ca.
Lunghezza 40 cm.
Peso 92,7 g.

€ 750

2210
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2214 
Collana di perle coltivate giapponesi, 3 fili di diametro 
8,2 mm, al centro chiusura in oro bianco con 3 perle 
contornate da piccoli diamanti taglio brillante per ct. 0,70 ca.
Lunghezza 48 cm.
Peso 131,6 g.

€ 850

2217 
Anello in oro bianco ad intreccio, con grande zaffiro 
centrale di stimati 5,60 ct e diamanti tondi taglio a 
brillante a decorare la struttura per stimati 0,60 ct.
Misura n. 15.
Peso 10,2 g.

€ 1.200

2216 
Superlegeri orecchini in oro bianco a filo, il disegno a 
volute è decorato con piccoli diamanti taglio brillante per 
ct. 1,20 ca. e zaffiri taglio goccia.
Dimensioni 4 x 2,5 cm., perno e clips a lobo.
Peso 10,9 g.

€ 600

2215 
Anello a figaro in oro bianco di moderna lavorazione, 
realizzato a filo su più livelli, scala verso il dito con 3 giri 
di diamanti taglio brillante per complessivi ct. 1,70 ca.
Misura n. 20.
Peso 9,9 g.

€ 700

2214
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2217
2216

56 Aste Boetto



2218 
Anello a fascione tutto giro con pantere a rincorrere e 
micro-pavè di diamanti per stimati 1,0 ct e piccoli rubini 
cabochon. 
Misura n. 15.
Peso 11.4 g.

€ 600

2221 
Fantasioso anello in oro bianco, la forma a fiore 
presenta petali montati “en tremblant”, impreziositi da 
zaffiri arancioni, ct. 4,0 ca. e diamanti taglio brillante per 
ct. 1,30 ca.
Misura n. 19.
Peso 30,8 g.

€ 1.200

2220 
Anello a solitario in oro bianco modello Tiffany, al centro 
diamante taglio brillante di ct. 1,10 ca., colore G/I, 
purezza IF/VVS, fluorescenza nulla, 6,70 x 6,71 mm.
Misura n. 18.
Peso 4,6 g.

€ 1.000

2219 
Curioso anello in oro bianco, la vaga forma a spirale è 
arricchita con zaffiri multicolor taglio rotondo e diamanti 
taglio brillante.
Misura n. 15.
Peso 13,8 g.

€ 700
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2222 
Spilla in oro bianco a ondina, 3 file di diamanti taglio 
brillante disegnano questo luminoso motivo.
Dimensioni 5 x 1,5 cm. 
Peso 9,5 g.

€ 600

2225 
Fantasioso anello di manifattura anni ‘40, realizzato in 
lastra di oro rosa, giallo e  bianco, al centro 3 diamanti di 
taglio antico e transizionale per complessivi ct. 1,70 ca.
Misura n. 21.
Peso 11,7 g.

€ 1.500

2224 
Sabbadini, orecchini in oro giallo a folliage, piccoli 
diamanti taglio brillante e uno zaffiro taglio ovale 
decorano il gioiello.
Dimensioni 2,3 x 2,3 cm., perno e scatto a lobo.
Peso 9,7 g.

€ 500

2223 
Anello in oro bianco a forma di orso con grande pavè di 
diamanti di forma rotonda taglio a brillante per stimati 4 
ct. Due piccoli rubini per le pupille.
Da notare l’ottimo lavoro di incassatura.
Misura n. 12.
Peso 16,8 g.

€ 700
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2224

58 Aste Boetto



2229 
Demì parure in corallo rosa e oro giallo, composta di 
anello e orecchini, montati con diamanti taglio navette e 
brillante per ct. 1,30 ca.
Misura anello n. 16, orecchini con perno e clips a lobo 2 x 
1 cm.
Peso 18,0 g.

€ 800

2228 
Anello a fascia a tre pietre in oro giallo con al centro 
cuscino di zaffiro rosa (hot pink) birmano non riscaldato 
di stimati 1,20 ct e due diamanti laterali di taglio antico 
per stimati 1,50 complessivi.
Misura n. 18.
Peso 12,0 g.

€ 1.000

2227 
Collier di perle coltivate di Tahiti sferiche da 15 a 12 mm. 
di diametro.
Chiusura sferica appiattita in oro bianco satinato
Lunghezza 52 cm.
Peso complessivo 121,31 g.

€ 2.000

2226 
Anello a riviere in oro bianco, 5 diamanti taglio brillante 
per complessivi ct. 1,50 ca.
Misura n. 17.
Peso 7,8 g.

€ 800
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2229
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2230 
Anello in platino a contrariè con diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante e 8/8 per totali stimati 1,10 ct 
con zaffiri carrè a scalare.
Misura 26.
Peso 7,7 g.

€ 700

2233 
Pendente in oro bianco con diamante di forma rodonta 
taglio old €opean cut del peso stimato di 1,00 ct. e 
diamanti di forma rotonda taglio 8/8 di 1,20 ct. stimati di 
contorno complessivi. Piccola perla periforme all’apice.
Dimensioni 5,5 x 3,5 cm.
Peso 8,1 g.

€ 1.100

2232 
Anello in oro bianco a solitario, diamante centrale 
taglio brillante per ct. 1,65 ca., presenta materiale di 
riempimento nelle fessure, colore F/H, purezza SI/I1, 
fluorescenza da media a forte.
Misura n. 17.
Peso 6,2 g.

€ 1.600

2231 
Spilla a motivo floreale in oro bianco, il ramage è 
impreziosito da diamanti taglio 8/8 per ct. 1,0 ca. e 
piccoli smeraldi taglio rotondo.
Dimensioni 7 x 4 cm.
Peso 19,5 g.

€ 900
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2233

2232

2230

60 Aste Boetto



2237 
Anello a fascia in oro giallo con riga centrale di diamanti 
di forma rotonda taglio a brillante per stimati 0,65 ct. 
complessivi e zaffiri laterali per stimati 1,60 ct.
Misura n. 11.
Peso 13,3 g.

€ 900

2236 
Anello in oro giallo e bianco con zaffiro ovale centrale di 
stimati 2,5 ct e diamanti taper a contorno per stimati 1,0 ct. 
Misura n. 18 e 1/2.
Peso 6.6 g.

€ 600

2235 
Anello in oro bianco a solitario, diamante taglio brillante 
di ct. 0,50 ca.
Misura n. 18.
Peso 2,7 g.

€ 500

2234 
Spilla in oro bianco da cappotto, piccoli diamanti taglio 
8/8 e brillante per ct. 1,00 ca. disegnano volute a ramage 
stilizzati.
Misure 4,5 x 2,5 cm.
Peso 12,5 g.

€ 650
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2239 
Orecchini a monachella in oro giallo 
con grandi bottoni di corallo rosso 
aranciato di 15 x 11 mm.
Peso 10,30 g.

€ 400

2238 
Bracciale a nastro, in oro rosa a 
motivi geometrici ricorrenti.
Dimensioni 19 x 2,5 cm.
Peso 41,5 g.

€ 2.000

2240 
Fine anello a figaro in oro rosso di 
inizio secolo con diamante centrale 
di taglio vecchio di stimati 0,40 ct. e 
diamanti taglio a rosa di contorno.
Misura n. 18.
Peso 3.2 g.

€ 550

2239
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2241 
Lotto composto da 7 bracciali in oro di diverso colore, 
tutti in buone condizioni e senza ammaccature.
Peso 206,2 g.

€ 10.500
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2243 
Demi parure composta da orecchini 
a monachella in oro con opali e 
diamanti di taglio vecchio e spilla 
a mezza luna con opali a scalare e 
diamanti.
Peso 12.6 g.

€ 900

2242 
Spilla a barretta d’epoca con 
putto alato centrale su intaglio di 
pietra dura rosa. Ali pavettate di 
diamanti di taglio vecchio per 0,25 ct 
complessivi. Perline agli estremi.
Dimensioni 5,5 cm.
Peso 6.9 g.

€ 450

2244 
Spilla da taschino a due corpi con 
piccola fiaschetta porta profumo 
in oro rosso, piccole pietrine di 
diamante, rubino zaffiro e smeraldo 
a decoro.
Peso 9.3 g.

€ 500

2246 
Anello a riviere d’epoca, in oro con 
5 diamanti taglio antico a scalare 
per stimati 0,50 ct.
Misura n. 8.
Peso 2,2 g.

€ 200

2245 
Ciondolo pendente inglese discoide 
con figura equestre in oro, fondo 
madreperla e smalti.
Catenina coeva in oro bianco e 
giallo.
Diametro 20 mm.
Peso 8,87 g.

€ 350

2247 
Spilla a barretta in platino e oro 
giallo, al centro 10 perle naturali di 4 
mm sostenute tra due piccoli riccioli 
con diamanti taglio antico.
Lunghezza 7,5 cm.
Peso 7,7 g.

€ 350
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2249 
Bracciale anni ‘50 in oro rosso a nastro, realizzato con 
esagoni lucidi incatenati.
Dimensioni 3 x 19 cm.
Peso 105,3 g.

€ 5.500

2248 
Bracciale in oro giallo a nastro.
Dimensioni 19 x 3 cm.
Peso 54,3 g.

€ 2.500

2248

2249
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2251 
Coppia di spille ovali, 
rispettivamente in lapislazzuli 
e corallo incise ad alto rilievo, 
struttura in oro giallo a 14 k.
Dimensioni 37 x 28 mm cad.
Peso 14,0 g.

€ 500

2250 
Antica e rara croce devozionale 
portoghese del XVII sec. in oro e 
smalti policromi champlevé, incisioni 
sul retro.
Dimensione 5 x 3 cm.
Peso 5,6 g.

€ 400

2252 
Anello a riviere in oro giallo 
con cinque smeraldi  di forma 
rettangolare colombiani per stimati 
2,0 ct.
Punzonato 1035AL Stradella Oscar di 
Valenza.
Misura n. 15.
Peso 5.8 g.

€ 1.500

2254 
Fini orecchini pendenti in oro 
con chiusura a monachella, primi 
900 con diamanti taglio antico per 
stimati 1,40 ct.
Peso 4,5 g.

€ 500

2253 
Anello a riviere in oro rosso con 
cinque rubini di ottima qualità di 
forma rettangolare, taglio a gradini 
per un totale di stimati 2,50 ct circa.
Produttore Stradella Oscar di 
Valenza.
Misura n. 14 e 1/2.
Peso 5.9 g.

€ 1.000

2255 
Spilla e pendente di finissima 
fattura in oro rosso, a guisa di 
fiore di violetta, smalti policromi, 
contorno in diamanti di taglio 
vecchio.
Dimensioni 3,0 x 2,8 cm.
Peso 10.6 g.

€ 800
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2257 
Anello in platino con lavorazione floreale, due diamanti 
taglio brillante per complessivi ct. 2,00 ca. e una perla 
giapponese coltivata fanno da centro a tre boccioli con 
petali tempestati di piccoli diamanti taglio 8/8.
Misura n. 9.
Peso 10,90 g.

€ 2.500

2256 
Anello a serpente in oro giallo e bianco con punzone 
VR40, rubino a goccia e diamanti taglio a rosa sul dorso.
Misura n. 13.
Peso 7.9 g.

€ 400

2259 
Anello in oro giallo e platino da mignolo, la forma 
bombata e finemente traforata è impreziosita da una fine 
incisione a volute e piccoli diamanti taglio rosa, uno più 
grande al centro taglio ovale antico per ct. 0,45 ca.
Misura n. 9.
Peso 9,1 g.

€ 900

2258 
Spilla a mezza luna, realizzata in oro rosso e argento 
nella parte superiore, 30 diamanti taglio antico a scalare 
illuminano tutto l’arco, stimati ct. 3,00.
Dimensioni 6 x 4 cm.
Peso 14,1 g.

€ 1.800

2256

2257

22592258
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2261 
Anello in oro giallo e platino, finemente traforato e 
inciso, reca nella parte centrale due diamanti di taglio 
antico per ct. 0,60 ca. e piccoli taglio 8/8 ai lati.
Misura n.13.
Peso 5,0 g.

€ 800

2262 
Spilla in oro bianco a raggiera, con 
perla centrale naturale di acqua 
salata di forma ovoloide delle 
dimensioni di 10,96 x 10,53 x 8,70 
mm (approsimative). Impreziosiscono 
agli apici diamanti di forma rotonda 
taglio vecchio e 8/8.
Dimensioni 5,7 x 2 cm.
Peso 15,6 g.

€ 3.000

2263 
Orecchini in oro giallo, realizzati 
con un fiocco e un pendente 
arricchito con grandi gocce di granati 
taglio cabochon, un fine lavoro di 
filigrana rifinisce le incassature.
Perno e scatto a lobo, misure 4 x 1,5 
cm.
Peso 13,0 g.

€ 600

2264 
Bracciale in oro rosso con luminosi 
zaffiri blu naturali per ct. 5,50 ca. 
e piccoli diamanti taglio rosa a 
impreziosire la fine incassatura su 
punte, nella parte sottostante una 
catena a groumette chiude il gioiello.
Dimensioni 6 x 5,5 cm. 
Peso 18,8 g.

€ 800

2260 
Braccialetto in oro giallo con 13 turchesi scalati ai lati, 
realizzato con piccoli fiorellini stilizzati di oro satinato 
incatenati con diamanti taglio 8/8 al centro.
Lunghezza 18 cm., catenella di sicurezza.
Peso 22,4 g.

€ 800
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2262

2264

68 Aste Boetto



2266 
Spilla a barretta d’epoca primi ‘900 in oro e platino, con 
diamanti di taglio antico e zaffiri, fine lavorazione incisa 
sui bordi e milligrana. 
Lunghezza 6,7 cm.
Peso 5,2 g.

€ 400

2267 
Lotto composto da una coppia di 
anelli in oro e argento, con diamanti 
taglio a rosa e zaffiri carrè.
Misure n. 12 e 17.
Peso 5,2 g.

€ 300

2268 
Pendente decò in onice decorato 
ai lati ad altorilievo satinato e lucido 
con inserto in platino e diamanti. 
Cordino e nappina in seta.
Peso 10.8 g.

€ 400

2269 
Orecchini in oro rosso con chiusura 
a monachella, con grandi bottoni di 
corallo rosso-arancione (15,70 x 9,30 
mm) e diamanti. 
Peso 14.7 g.

€ 350

2265
Orecchini a pendente in argento e oro giallo di antica 
manifattura, il disegno a folliage è arricchito da 3 
pendenti e il tutto impreziosito da diamanti di taglio 
antico per complessivi ct.3,00 ca.
Perno e clips a lobo, dimensioni 4 x 2 cm.
Peso 13,5 g.

€ 700

2265
2266

2267
2269

2268
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2271 
Orecchini pendenti di inizio secolo con placche a violino 
in oniche e decorazioni in platino, diamanti e perline. 
Chiusura premis.
Lunghezza 5,5 cm.
Peso 7,0 g.

€ 600

2270 
Lunghi e fini orecchini pendenti decò in oro anni ‘30 
con microperle, onice e corallo.
Dimensioni 7,5 cm.
Peso 4.6 g.

€ 800

2273 
Orecchino singolo di antichissima fattura, in oro ad alto 
titolo raffigurante un putto alato con cornucopia.
Peso 3,0 g.

€ 400

2272 
Finissimo bracciale anni ‘20 in platino e oro con 
diamanti e piccoli zaffiri a contorno del diamante centrale 
di stimati 0,50 ct.
Lunghezza 17,5 cm.
Peso 14,6 g.

€ 1.200

2270
2271

2273
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2275 
Grande anello etnico in oro 14 k, con cabochon  di 
corallo centrale e contorno a raggiera di lapislazzuli.
Firma o dedica estesa sul fondello.
Misura n. 20.
Peso 19,0 g.

€ 800

2274 
Spilla liberty “Retour d’Egypte” in oro con smalti sfumati 
e diamante di taglio antico di stimati 0,25 ct.
Dimensioni 46 x 23 mm.
Peso 10.7 g.

€ 800

2277 
Anello a tre pietre di primi ‘900 in oro e platino di fine 
lavorazione con al centro zaffiro cabochon di stimati 2,50 
ct e ai fianchi due smeraldi colombiani di stimati 2,20 ct 
complessivi.
Misura n. 17.
Peso 5,8 g.

€ 1.500

2276 
Fine anello francese anni ‘20 in oro bianco con smeraldo 
di qualità taglio sugarloaf di stimati 0,50 ct e diamanti di 
taglio antico.
Numerato 3675, punzone del fabbricante.
Misura n. 13.
Peso 3,3 g.

€ 800
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2279 
Elegante collanina con pendente in platino dei primi del 
1900 con microperle e diamanti di taglio antico.
Peso 8.2 g.

€ 800

2278 
Spillino a fiocco del XVIII secolo con diamanti di taglio 
vecchio montati a notte, goccia di rubino pendente di 
ottima qualità, Birmano non riscaldato, 
circa 0,50 ct.
Peso 3,53 g.

€ 1.000

2281 
Orecchini pendenti in platino e oro anni ‘20, con onice 
e diamanti di taglio a rosa, piccole perline. Chiusura tibar 
a premere.
Piccole mancanze nei tasselli d’onice.
Lunghezza 4 cm.
Peso 9.3 g.

€ 850

2280 
Fine anello francese anni 20 in oro bianco con smeraldo 
di qualità di stimati 0,25 ct e diamanti di taglio antico.
Misura n. 17.
Peso 4,0 g.

€ 800
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2283 
Spilla del XIX secolo in oro rosso con fine cammeo in 
calcedonio raffigurante Ercole, contornato da piccoli 
diamanti taglio a rosa..
Dimensioni 36 x 35 cm.
Peso 11,2 g.

€ 800

2282 
Spilla in oro su greca ovale con cammeo su calcedonio 
bianco e nero, figura di nobildonna mora ingioiellata, con 
piccoli rubini e diamanti taglio a rosa.
Dimensioni 4 x 3 cm.
Peso 17,3 g.

€ 800

2285 
Orecchini pendenti di primi ‘900 in oro giallo e platino 
con incastonati diamanti di taglio vecchio per stimati  1,2 
ct. complessivi.
Lunghezza 35 mm.
Peso 7.0 g.

€ 850

2284 
Bottoni in oro rosso di 2 cm di diametro, con delicato 
cammeo su corniola raffigurante due busti romani.
Diametro 2,0 cm.
Peso 16.5 g.

€ 1.200
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2283

2284

2285

Gioielli ed Orologi  73



2287 
Spilla, Ciondolo di forma ottagonale in oro rosso con 
miniatura dipinta raffigurante Sant’Agnese con in braccio 
l’agnello.
Dimensioni 2,8 x 2,8 mm.
Peso 6,6 g.

€ 500

2286 
Anello in oro bianco con boule di corallo rosso e 
diamante incassato centrale di stimati 0,25 ct.
Misura 15.
Peso 5,5 g.

€ 300

2289 
Due anelli a fedina, in oro rosa e platino nella parte 
sommitale, entrambi con 5 diamanti di taglio antico a 
scalare per complessivi ct. 3,00 ca. 
Misura n. 16.
Peso 6,8 g.

€ 1.600

2288 
Orecchini pendenti in oro rosso e argento di epoca 
tardo vittoriana, con diamanti a bordatura a scalare di 
taglio vecchio e due semi perle grigie a goccia. 
Lunghezza 3 cm.
Peso 6.1 g.

€ 700
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2291 
Anello decò tricolore di fine lavorazione, con rubini 
carrè, diamanti e smeraldi a contorno.
Virtuoso aggiorno sul retro.
Misura n. 14.  
Peso 4,0 g.

€ 1.200

2290 
Orecchini a mazzo di fiori, realizzati in oro bianco con 
smeraldi taglio rotondo e ovali, alcuni mancanti e piccoli 
diamanti taglio brillante sul foliage.
Misure 4,5 x 3 cm, perno e clips a lobo.
Peso 21,5 g.

€ 1.400

2293 
Stupendo anello di primo decò in platino con 
lavorazione a traforo di raro virtuosismo, tre diamanti 
in linea per stimati 0,90 ct complessivi e rubini di taglio 
calibrato a decorazione.
Nel gambo numero di serie quasi cancellato.
Misura n. 17 e 1/2.
Peso 4,56 g.

€ 1.700

2292 
Finissimo spillino decò in platino, piccoli smeraldi carrè, 
onice e chiusura a guisa di simpatico pinguino.
Peso 5,9 g.

€ 1.000
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2294 
Spilla in platino 1910 circa, con 
diamante di forma a navette centrale 
di stimati 0,70 ct, piccoli diamanti 
taglio a rosa e piccole perline.
Peso 5,0 g.

€ 1.500

2296
Stupenda spilla primi 900 in 
platino e oro, cristallo di rocca e 
diamanti di finissima lavorazione.
Dimensioni 5,5 x 2 cm.
Peso 6,9 g.

€ 600

2295
Fine ed elegante collier primi ‘900 
in platino, con diamanti di taglio 
antico e 8/8 a decoro dei settori e 
tre diamanti pendenti old mine cut 
per complessivi 2,50 ct. Pendente 
con perla ovoloide coltivata di ottimo 
colore e lucentezza.
Peso 19,1 g.

€ 1.500

2295

2294
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2298 
Anello a figaro di fine lavorazione in oro rosso con 
pavè di diamanti di taglio antico per stimati 2,70 ct 
complessivi.
Misura n. 18.
Peso 5.0 g.

€ 900

2297 
Finissimo anello in oro bianco con smeraldo centrale 
di forma quadrata taglio a gradini di stimati 1,00 ct di 
origine colombiana minor oil.
Diamanti a pavè per stimati 0,70 ct.
Misura n. 12.
Peso 4,6 g.

€ 2.000

2300 
Bracciale in oro bianco e giallo a settori discoidali incisi e 
con al centro diamanti di forma rotonda per tot. 0,30 ct.
Lunghezza 18,5 cm.
Peso 27,6 g.

€ 1.200

2299 
Ciondolo di fine e antica manifattura, realizzato in 
argento e oro rosso in epoca vittoriana, il decoro a volute 
con due pendenti è arricchito da diamanti taglio antico e 
perle sulle code snodate.
Il tutto sospeso da una catena di perle fini di 2,70 mm di 
diametro.
Dimensioni 8 x 4 cm, collana 42 cm di lunghezza.
Peso 23,8 g.

€ 500
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2302 
Orecchini in oro giallo a monachella, due diamanti di 
taglio antico per ct. 1,10 ca. cad. sono sovrapposti a due 
piccoli dello stesso taglio.
Vite americana con archetto a lobo, dimensioni 13 x 10 
mm.
Peso 6,1 g.

€ 2.000

2301 
Raro set da ombrello per gentildonna, 8 puntali per 
bacchette e un centrale a cupola per l’asta sono realizzati 
in oro 18k, la finitura satinata e dorata a 24k presenta 
nel centrale piccoli diamanti, zaffiri e rubini a decoro 
dell’incisione floreale.
Peso 26,9 g.

€ 1.200

2304 
Anello di antica manifattura, realizzato in oro giallo 
e argento, lo zaffiro centrale taglio cuscino di colore 
blu scuro (ct. 3,50 ca.) è contornato da un fine motivo 
traforato a greca e un giro di diamanti di taglio antico per 
complessivi ct. 1,50 ca.
Misura n. 23.
Peso 5,9 g.

€ 500

2303 
Consistente bracciale in oro giallo e bianco, la struttura 
a nodo realizzata in canna lucida e rigida funge da 
cerniera.
Dimensioni 7 x 7 x 2,5 cm.
Peso 54,9 g.

€ 2.500
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2306 
Anello in oro bianco, al centro smeraldo colombiano 
taglio smeraldo, di ct. 1,50 ca., a contorno 6 grandi 
diamanti taglio brillante e 6 piccoli a baguette per 
complessivi ct. 2,50 ca.
Misura n. 18. 
Peso 7,8 g.

€ 1.300

2305 
Anello in oro rosa di antica manifattura, la forma a 
margherita è realizzata con diamanti taglio antico per ct. 
1,00 ca. e uno zaffiro ceylon non riscaldato di ct. 1,00 ca.
Misura n. 15.
Peso 3,5 g.

€ 500

2308 
Anello anni ‘60/’70 in oro bianco a contorno a raggiera 
con vivace smeraldo colombiano di forma rettangolare di 
stimati 2,50 ct circa e diamanti di forma rotonda taglio a 
brillante e baguette per un totale stimato di 2,70 ct.
Misura n.18.
Peso 8,7 g.

€ 1.500

2307 
Orecchini a tappabuco, il decoro a fiorellino realizza 
l’illusione di un grande diamante solitario attraverso la 
composizione di 7 più piccoli, complessivamente ct. 2,40 
ca.
Diametro 10 mm.
Peso 4,2 g.

€ 700
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2310 
Grande anello in oro bianco, una perla australiana di 
13,0 mm è inserita in un ventaglio di diamanti taglio 
navette per ct. 3,0 ca., taglio 16/16 e brillante per ct. 
0,50 ca., a disegnare un grande fiore di fantasia. 
Misura n. 17. 
Peso 30,1 g.

€ 2.500

2309 
Bulgari, anello in oro bianco con zaffiro centrale taglio 
carrè di ct. 2,30 ca., 14 diamanti taglio brillante a 
contorno.
Misura n. 16.
Peso 14,3 g.

€ 1.500

2312 
Orecchini in platino e oro bianco, riuscito collage di parti 
di antica lavorazione a formare eleganti pendenti con 
rubini e diamanti di taglio vecchia Europa per complessivi 
ct. 4,5 ca., perno e clips a lobo.
Dimensioni 6,5 x 1 cm.
Peso 21,7 g.

€ 1.000

2311 
Bracciale in platino di primi ‘900, manifattura francese, 
maglie a groumette impreziosite da piccoli diamanti taglio 
a rosa e tre perle naturali di acqua salata di forma semi 
barocca (ovoloide irregolare) di dimensioni 
1) 10 x 9,40 x 8,38 mm
2) 10,26 x 9,42 x 8,23 mm
3) 9,62 x 9,58 x 7,55 mm.
Eseguita analisi radiografica e certificato gemmologico.
Punzoni della garanzia e del fabbricante.
Peso 20,16 g.

€ 3.000
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2314 
Set composto da 8 bracciali in oro bianco a schiava, 
4 lucidi e 4 satinati, sono impreziositi gli uni da diamanti 
taglio brillante e gli altri da zaffiri taglio rotondo.
Diametro bracciali 7,3 cm.
Peso 94,2 g.

€ 5.000

2313 
Sabbadini, grande anello a fascia in oro bianco con 
ametista taglio ovale e pietre semipreziose a pavè su 
tutto il gioiello.
Misura n.15 con molletta di riduzione.
Peso 20,0 g.

€ 900

2316 
Anello a solitario in oro bianco, il gambo sdoppiato 
sostiene una diamante taglio brillante di ct. 1,20 ca., 
purezza IF/VVS2, colore H/J, fluorescenza da media a 
forte, 6,81 x 6,84 x 4,15.
Misura n. 18.
Peso 4,3 g.

€ 1.300

2315 
Anello a fascia in oro bianco con rubino birmano di forma 
ovale non riscaldato di stimati 3 ct. Completano l’anello 
16 rubini di forma rotonda e diamanti baguette e tondi 
per totali stimati 2,70 ct. 
Misura n. 17.
Peso 15,5 g.

€ 2.500
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2319 
Girocollo in corallo rosa, la chiusura a farfalla in 
oro giallo è decorata con diamanti taglio brillante e 
baguette per ct. 0,70 ca., il diametro delle boule va da 
13,7 a 17,2 mm.
Lunghezza 46 cm.
Peso 141,0 g.

€ 850

2320 
Grande anello in oro giallo e bianco, 18 diamanti taglio 
brillante per ct. 4,50 ca. fanno da perimetro a un rubino 
e uno zaffiro di ct. 1,10 ca. cad., al centro un diamante 
taglio brillante di ct. 0,60 ca. completa questo disegno 
benaugurante a 8.
Misura n. 15.
Peso 24,3 g.

€ 1.500

2318 
Sabbadini, orecchini in oro giallo a torciglione, con perle 
barocche al centro.
Perno e clips a lobo, misure 3,5 x 1,8 cm.
Peso 25,4 g.

€ 1.200

2317 
Enorme anello a girasole, realizzato in oro bianco, 
stilizza la corolla adagiata al dito del grande fiore, la 
gioiosa composizione è realizzata con zaffiri gialli sui 
petali per ct. 16,0 ca. e diamanti fancy brown al centro, 
piccoli altri incolori nella bordatura.
Misura n. 19.
Peso 30,7 g.

€ 1.700
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2321 
Importante collana in corallo nazionale, realizzata in 
epoca tardo ‘800 con 4 fili di boule a scalare da 17 a 5 
mm di diametro, la chiusura in oro giallo finemente inciso 
è adornata con 3 cammei raffiguranti volti femminili.
Lunghezza 57 cm.
Peso 240,0 g.

€ 1.600

2322 
Pomellato, collana a girocollo in oro bianco e giallo 
con piccoli diamanti.
Lunghezza 37 cm.
Peso 83,2 g.

€ 4.800

2323 
Orecchini in oro giallo con chiusura a clips, contenenti 
due smeraldi colombiani di stimati 2,10 ct complessivi e 
pavè a decoro di diamanti di taglio brillante per stimati 
1,30 ct.
Peso 16,3 g.

€ 2.500

2324 
Girocollo in corallo rosso di ottima qualità a 4 fili, 
sfere di diametro 7 mm, chiusura a bariletto in oro 
giallo con lavorazione tipo “Sforza”.
Lunghezza 45 cm.
Peso 136 g.

€ 1.600
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2326 
Anello in oro bianco a solitario, al centro un diamante 
taglio smeraldo di ct. 1,74 ca., colore G/I, purezza IF/
VVS, fluorescenza da nulla a lieve, 8,06 x 6,19 x 4,24 
mm.
Misura n. 12.
Peso 6,2 g.

€ 1.300

2325 
Anello in oro bianco a tre pietre, con zaffiro centrale 
di forma ovale di 5,01 ct accompagnato da report 
gemmologico IGI Antwerp che lo attesta di origine Ceylon 
con trattamento termico. Lateralmente due diamanti di 
forma rotonda taglio a brillante per totale 1,05 ct.
Misura n. 19.
Peso 7.2 g.

€ 2.300

2328 
Anello in oro bianco, la montatura a doppio contorno 
di diamanti taglio brillante, abbraccia un luminoso e 
trasparente smeraldo colombiano taglio ovale di ct. 6,20 
ca. Diamanti per complessivi ct. 1,20 ca.
Misura n. 14.
Peso 9,8 g.

€ 1.800

2327 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale di 4,68 ct. taglio 
a cuscino di forma quadrata, accompagnato da certificato 
gemmologico GFCO svizzero che ne attesta l’assenza di 
trattamento termico e la provenienza geografica Nigeria.
Fine contorno in micro-setting di diamanti per complessivi 
stimati 0,40 ct.
Misura n. 15.
Peso 3.2 g.

€ 3.500
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2330 
Cartier, bracciale in oro giallo della linea “love”, chiuso al 
polso con il classico sistema a vite, si presenta come un 
nastro rigido e senza soluzione di continuita’.
In perfette condizioni ma privo di scatola e documenti.
Dimensioni 6,3 x 5,2 x 0,7 cm.
Peso 31,4 g.

€ 3.000

2329 
Pasquale Bruni, bracciale rigido della linea “amore”, 
realizzato in oro giallo con struttura centrale a gomitolo e 
sui terminali lucidi la scritta “amor est vita”.
Dimensioni 7 x 6 x 1,7 cm.
Peso 71,7 g.

€ 3.000

2332 
Pomellato, grande anello in oro giallo massiccio, 
adornato con una particolare pietra composta ad illusione, 
un onice nero intagliato sovrasta un quarzo citrino a 
formare un occhio onni veggente.
misura n. 15.
Peso 36,4 g.

€ 2.200

2331 
Cartier, bracciale in oro bianco della linea “love”, chiuso 
al polso con il classico sistema a vite, si presenta come 
un nastro rigido e senza soluzione di continuita’.
In perfette condizioni ma privo di scatola e documenti.
Dimensioni 6 x 5 x 0,5 cm.
Peso 20,1 g.

€ 2.000
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2334 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale di forma ovale 
taglio misto, di stimati 4,30 ct, e contorno in diamanti di 
forma rotonda e navette taglio a brillante di stimati 2,50 
ct complessivi.
Misura n. 14.
Peso 7,8 g.

€ 2.500

2333 
Grande bracciale elastico in oro bianco, 4 fili di perle 
giapponesi coltivate di 7,8 mm, si chiudono affiancati 
al centro su un grande fiore sbocciato, decorato con 
diamanti taglio brillante per ct. 2,0 ca.
Dimensioni 4 x 7,5 x 7 cm. 
Peso 81,6 g.

€ 3.000

2336 
Anello solitario di design a foglia, con diamante di forma 
rotonda taglio a brillante di 2,04 ct (8,29 x 8,25 x 4,80 
mm) fluo slight, colore S/T Purezza VVS.
Misura n. 14.
Peso 4,2 g.

€ 3.000

2335 
Classici orecchini con perla e diamanti realizzati in 
oro bianco, una grande perla australiana di 13,5 mm 
è sormontata da 3 diamanti taglio brillante e 3 taglio 
baguette per complessivi ct. 2,10 ca.
Dimensioni 2,5 x 1,5 cm, perno e clips a lobo.
Peso 13,6 g.

€ 1.200
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2338 
Anello in oro giallo a figaro con diamanti di taglio antico 
per ct. 1,10 ca. e 3 zaffiri blu centrali per ct. 0,60 ca. 
in linea.
Misura n. 10.
Peso 3,90 g.

€ 700

2337 
Orecchini in oro rosso con diamanti di taglio antico a 
contorno per ct. 3,5 ca. e al centro due perle di diametro 
8 mm, perno e vite americana a lobo. 
Peso 6,91 g.

€ 1.200

2340 
Anello in oro rosa e argento di antica manifattura, la 
foggia a figaro è realizzata con diamanti taglio vecchia 
Europa per ct. 2,50 ca. e 3 piccoli smeraldi rettangolari al 
centro.
Misura n. 12.
Peso 8,6 g.

€ 1.500

2339 
Orecchini in oro rosso con diamanti di taglio antico di 
foggia a margherita, montatura a monachella, stimati 
ct. 4,5 complessivi.
Peso 4,43 g.

€ 2.000

2337

2338

2340

2339
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2342 
Orecchini in oro bianco a cestino fiorito, realizzati con 
fine corallo rosso “rubrum”, le gemme organiche di rara 
qualità sono contornate da diamanti taglio brillante che 
illuminano la manifattura, ct. 3,80 ca., perno e clips a 
lobo.
Dimensioni 5 x 3 cm.
Peso 26,9 g.

€ 2.000

2341 
Grande spilla in oro giallo e platino, la manifattura 
anni ‘40 è sottolineata dalle volute a ricciolo, il disegno a 
mazzo di fiori è impreziosito da diamanti taglio antico per 
ct. 6,50 ca. e zaffiri taglio ovale per ct. 9,0 ca.
Misure 8,5 x 5 cm.
Peso 38,8 g.

€ 2.500

2344 
Elegante anello in oro bianco e giallo, la forma a fiore 
stilizzata è realizzata con un grande e luminoso rubino 
taglio cuscino di ct 3,50 ca. e 30 piccoli diamanti taglio 
brillante per ct 1,00 ca.
Misura n. 15.
Peso 7,8 g.

€ 2.000

2343 
Anello stile Harry Winston, un cocktail di diamanti di 
diverso taglio si alternano su più piani a formare una 
vaga fiamma, ct. 3,0 complessivi ca.
Misura n. 20.
Peso 7,9 g.

€ 1.600

2341

2342

2343
2344
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2346 
Anello a solitario in oro giallo e argento, il gambo 
sdoppiato sostiene un doppio giro di metallo nel quale 
è incastonato un diamante taglio vecchia Europa di 
ct. 2,30 ca., h. 4,56 mm, colore I/K, purezza VVS/VS, 
fluorescenza lieve.
Misura n. 16. 
Peso 6,2 g.

€ 3.000

2345 
Anello a contrariè in oro bianco, due diamanti taglio 
antico si contrappongono uno all’altro in questa 
montatura squadrata.
Diamanti stimati: ct. 1,55 ca., 6,89 x 7,36 x 4,74, 
colore H/J, purezza VVS/VS, fluorescenza lieve; ct. 
2,00 ca., 7,56 x 7,44 x 5,62, colore H/J, purezza VS/SI, 
fluorescenza da lieve a media.
Misura n. 15.
Peso 6,5 g.

€ 4.000

2348 
Spilla in platino a doppia clips, al centro un diamante 
taglio vecchia Europa di ct. 1,80 ca., 7,78 x 8,2 x 4,56 
mm., colore I/K, purezza VS, fluorescenza strong.
Dimensioni 6,5 x 3 cm.
Peso 23,6 g.

€ 2.800

2347 
Anello a solitario in oro bianco, la classica montatura 
a griffe sostiene un diamante taglio vecchia Europa di 
stimati ct. 3,30, fluorescenza lieve, purezza I1/I2, colore 
nel range J/L, 9,92 x 9,83 x 5,72 mm.
Misura n. 13.
Peso 3,3 g.

€ 3.500

2347

2345

2346

2348
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2350 
Anello a contrariè in oro bianco in stile floreale 
con rubini a goccia Birmani non scaldati per stimati 2 ct. 
complessivi, diamanti a goccia e baguette per 3,20 ct. 
stimati complessivi.
Misura n. 13.
Peso 9,0 g.

€ 2.500

2349 
Bracciale a margherite, finemente realizzato in oro 
bianco, 10 settori ovali si rincorrono snodati, al centro 
rubini ovali probabilmente non riscaldati e birmani per 
complessivi ct. 9,00, a contorno diamanti taglio brillante 
e baguette per complessivi ct. 7,0 ca.
Lunghezza 19 cm.
Peso 29,2 g.

€ 5.000

2352 
Lunga collana multicolor in oro giallo, la particolare 
lavorazione in stile rinascimentale è decorata con rubini e 
zaffiri taglio cabochon alternati a diamanti taglio brillante 
per ct. 5,50 ca. 
Lunghezza 78 cm al collo più pendenti.
Peso 105,2 g.

€ 6.500

2351 
Anello in oro bianco a fede tutto giro di diamanti taglio 
carrè per totali 6,40 ct, range di colore H/I purezza da IF 
a VS. La montatura permette la messa a misura di +/- un 
numero. 
Misura n.15.
Peso 7.2 g.

€ 4.800

2350

2352

2349

2351



2353

2354

2355

2353 
Grande anello a fiore, al centro una 
Tanzanite blu cobalto di ct. 8,00 ca.è 
contornata da un triplo ventaglio 
di diamanti taglio taper, che dona 
volume al gioiello.
Misura n. 17. 
Peso 10,9 g.

€ 2.200

2354 
Anello a pavè in oro bianco con 
bellissima lavorazione di incassatura 
“serti mystérieux” con zaffiri per 
stimati 2,5 ct e diamanti carrè 
e taglio tondo a brillante per 
complessivi 3,0 ct stimati.
Misura n. 12.
Peso 18,3 g.

€ 4.500

2355 
Anello in oro bianco con zaffiro 
centrale di taglio a cuscino di 2,92 ct 
con certificato gemmologico GGTL del 
Liechtenstein che ne attesta l’origine 
Ceylon e l’assenza di trattamento 
termico. Decorano diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante e navette 
per stimati 0,45 ct. 
Misura n. 13.
Peso 3,3 g.

€ 2.000

report 
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2356 
Anello in oro bianco con bellissimo 
zaffiro rosa di 3,03 ct accompagnato 
da report gemmologico IGN di Roma 
che ne attesta l’origine Birmana e 
l’assenza di trattamento termico, 
completano l’anello diamanti di 
forma rotonda taglio a baguette per 
totali stimati 1,20 ct.
Misura n. 14.
Peso 5,6 g.

€ 2.800

2357 
Orecchini in oro bianco, due 
fiamme con diamanti taglio baguette 
e brillante per ct. 4,0 ca. fanno da 
sentinella a una perla pendente di 
forma barocca, diametro 11 x 12 
mm., perno e clips a lobo.
Misure 5 x 2 cm.
Peso 20,5 g.

€ 4.500

2358 
Grande spilla da cappotto in 
platino, la forma a mazzo di fiori di 
campo è impreziosita da un diamante 
taglio vecchia Europa nel fiocco alla 
base, ct. 0,65 ca., e altri sui fili per 
complessivi ct. 4,50 ca.
Dimensioni 10 x 4 cm. 
Peso 46,1 g.

€ 3.000

2356

2357

2358
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2359 
Fine anello a fascia con rubino, 
realizzato in stile Cartier con 
diamanti a ricoprire l’intera 
superficie, anche nella parte 
sottostante, con una invisibile 
incassatura a spillo, ct. 5,0 ca.
Il rubino taglio ovale di ct. 1,50 ca. è 
di probabile origine birmana.
Misura n. 17. 
Peso 10,1 g.

€ 1.500

2360 
Anello in oro bianco con bellissimo 
spinello rosso di 1,88 ct di forma 
a cuscino accompagnato da report 
gemmologico del Gemmological 
Institute of America GIA che ne 
attesta l’origine Birmana e l’assenza 
di trattamento termico. L’anello 
è decorato con diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante e baguette 
per totali stimati 1,0 ct.
Misura n. 13.
Peso 4,4 g.

€ 3.400

2361 
Stiloso anello in oro bianco, al 
centro un raro diamante taglio 
francese di stimati ct. 2,0 è 
contornato da vivaci rubini taglio 
rotondo e piccoli diamanti taglio 
brillante.
Misura n. 15.
Peso 5,9 g.

€ 3.200

2359

2360

2361

report 
gemmologici

Gioielli ed Orologi  93



2363 
Elegante girocollo in platino con 4 fili di smeraldi a 
mezze briolette per stimati 100 ct, la chiusura e la placca 
centrale presentano fine lavorazione di primi ‘900 con 
diamanti incastonati e bordati a milligrana.
Peso 36,98 g.

€ 4.000

2362 
Eleganti orecchini pendenti in platino con diamanti per 
stimati 1,20 ct e due grandi gocce tagliate a cabochon di 
smeraldo colombiano, di 28,56 ct complessive.
Lunghezza 6 cm.
Peso 11.3 g.

€ 4.500

2363

2362
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2364 
Antica “reticule bag”, finissima borsetta da sera in oro giallo e 
platino, punzoni francesi e del maker, di epoca primi ‘900, sull’ arco di 
chiusura una fila di luminosi rubini birmani taglio carrè sono affiancati 
da due file di diamanti taglio rosa.
Catenella e bottoni di chiususra sono ornati con altrettanti rubini.
Dimensioni 13 x 13 cm.
Peso 265,7 g.

€ 12.000
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2365 
Fine borsetta da sera “reticule bag”, realizzata in oro giallo con 
incisioni floreali e a ramage sulle arcate di chiusura, i due bottoni 
sono adornati con piccoli diamanti taglio brillante, la catena martellata 
completa il gioiello.
Misure 15 x 18 cm. 
Peso 411,4 g.

€ 20.000
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2366 
Antica “reticule bag”, finissima borsetta da sera in oro giallo rosso 
e platino, di epoca primi ‘900, sull’ arco di chiusura una fila di luminosi 
smeraldi taglio carrè sono affiancati da una festonatura di diamanti 
taglio rosa e old mine.
I bottoni di chiususra sono ornati con altrettanti zaffiri cabochon, doppio 
scomparto all’interno.
Dimensioni 15 x 15 cm.
Peso 338,5 g.

€ 16.000
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2367 
Elegante portacipria in oro giallo e bianco, la lavorazione a tessuto, 
con trama e ordito in evidenza, è adornata nella parte superiore con 
una foglia di edera tempestata con piccoli diamanti taglio 8/8.
Dimensioni 7,5 x 8 cm.
Peso 148,6 g.

€ 6.000

aperto

chiuso
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2368
Anello d’epoca tardo vittoriana in oro giallo e argento, 
con doppio contorno di diamanti taglio antico, al centro 
bellissimo spinello rosso di 2,95 ct di forma a cuscino, 
accompagnato da report gemmologico del Gemmological 
Institute of America GIA che ne attesta l’origine Birmana 
e l’assenza di trattamento termico.
Misura n. 14.
Peso 7,5 g.

€ 4.800
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2370 
Diamante sciolto taglio vecchia miniera, ct. 1,50, 
misure 7,03 x 7,26 x 4,73 mm, colore N/Z, purezza SI, 
fluorescenza nulla.

€ 1.200

2369 
Diamante sciolto taglio brillante, ct. 3,01, misure 
9,45 x 9,50 x 5,49 mm, colore L/M, purezza VS1/VS2, 
fluorescenza lieve.

€ 5.000

2370

2369
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2371 
Eccezionale corallo rosso nazionale “rubrum”, demi 
parure in oro bianco, composta da lunga collana scalare 
con sfere da 9,70 a 12,90 mm e anello a margherita con 
diamanti taglio brillante per ct. 2,00 ca. che contornano 
un grande cabochon ovale di 20 x 15 mm.
Misura anello n. 14, lunghezza collana 80 cm.
Peso 134,9 g.

€ 3.500

2371

2372

2372
Anello in oro rosso e platino a tre pietre con tre diamanti 
di taglio antico, 
1) 7,05 x 6,16 x 4,21 mm (K/L - SI) Fluo none 1,70 ct. 
stimati
2) 6,90 x 6,24 x 3,18 mm (K/L - SI) Fluo none
1,30 ct. stimati
3) 6,60 x 6,52 x 3,84 mm (M/N - SI) Fluo Faint
1,55 ct. stimati
Misura n. 20.
Peso 7,0 g.

€ 5.500
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2374 
Elegante parure in turchese di splendido colore azzurro, 
composta da collana, orecchini e anello, montati in oro bianco 
e diamanti taglio brillante per complessivi ct. 3,50 ca.
Il turchese si presenta in ottimo stato di conservazione, la 
lunga collana scalare va da 8 a 17,5 mm di diametro, gli 
orecchini hanno clips senza perno a lobo.
Misura anello n. 12, lunghezza collana 80 cm, orecchini 2 
x 2,5 cm. 
Peso 180,6 g.

€ 5.000

2373 
Spilla in oro bianco, elegante cestino di fiori, interamente 
tempestato di diamanti, taglio brillante e old mine, 
ct. 10,0 ca., la fine lavorazione a filo ne esalta l’ariosa 
leggerezza donando volume al gioiello.
Dimensioni 8 x 5,5 cm.
Peso 32,5 g.

€ 3.000

2374

2373
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2375 
Elegante parure composta da bracciale, orecchini, lunga collana e anello in 
corallo rosa “peau d’ange”, il tutto montato in oro bianco e diamanti taglio 
brillante, goccia e navette,  per complessivi ct. 12,0 ca.
Gli orecchini esibiscono una grande goccia di corallo a pendente di 35 x 20 mm, 
il bracciale a 3 fili e la collana scalare con sfere da 8,7 a 12,5 mm di diametro.
Lunghezza collana 90 cm, anello misura n. 15, bracciale lungo 18 cm.  
Peso 253,5 g.

€ 8.000
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2376 
Girocollo scomponibile in argento e oro giallo di 
epoca fine 800, diamanti di taglio antico per ct. 5,00 ca., 
decorano il gioiello con fattura scomponibile.
Lunghezza totale 42 cm.
Peso 117 g.

€ 6.000
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2378 
Anello in platino a musone, al centro smeraldo 
colombiano taglio ottagonale di ct. 8,80, diamanti 
incassati su tutta la superficie per ct. 4,5 ca.
Misura n. 16.
Peso 13,4 g.

€ 5.500

2377 
Orecchini in platino e oro bianco, la forma a foglie 
del disegno è arricchita da un importante caratura di 
diamanti taglio vecchia miniera, stimati ct. 16,0/19,0, le 
pietre centrali superano ct. 1,10 cad.
Dimensioni 4 x 3 cm cad.
Peso 21,4 g.

€ 7.500

2378

2377
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2380 
Anello in platino a tre pietre con zaffiro ovale centrale 
di 7,1 ct accompagnato da report gemmologico CISGEM 
attestante l’origine Ceylon e l’assenza di trattamento 
termico e due diamanti laterali di forma triangolare del 
peso rispettivamente di 1,25 ct e 1,34 ct
Misura n. 14.
Peso 6,83 g.

€ 6.000

2379 
Elegante bracciale in oro bianco, la morbida lavorazione 
a tessuto è tempestata da 160 diamanti taglio brillante 
per ct. 21,0 ca., e zaffiri blu taglio navette per ct. 9,0 ca.
Dimensioni 18 x 1,6 cm.
Peso 66,0 g.

€ 9.000

2380

2379
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2382 
Elegante anello in oro bianco, al centro fine rubino 
taglio ovale di ct. 3,20 ca., ai lati due diamanti taglio rosa 
e brillante per ct. 0,60 ca.
Misura n. 15.
Peso 5,7 g.

€ 6.000

2381 
Elegante bracciale in oro bianco e corallo rosso 
“rubrum” di eccezionale qualità, 9 cabochon scalati ai lati 
sono contornati con un motivo incrociato e impernato, 
interamente tempestato di diamanti taglio brillante per ct. 
8,0 ca.
Dimensioni 18,5 x 2,5 cm.
Peso 81,8 g.

€ 6.000

2381

2382
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2384 
Anello in oro bianco con importante e raro spinello 
naturale del peso di 9,04 ct di forma ronda taglio misto, 
accompagnato da certificato svizzero GRS che ne attesta 
l’ origine birmana e l’assenza di trattamenti termici. 
L’anello è decorato con un fine pavè di diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante per stimati 1,30 ct complessivi.
Misura n. 14.
Peso 5,4 g.

€ 11.500

2383 
Importante girocollo in oro giallo, realizzato con 
lavorazione a spina di pesce, interamente tempestato di 
diamanti taglio brillante per ct. 18,0 ca., al centro grande 
zaffiro taglio cuscino non riscaldato di ct. 18,0 ca.
La montatura è convertibile sia in spilla che in ciondolo 
attraverso la contromaglia in dotazione, mentre il 
girocollo si chiude su un centrale anch’esso in dotazione.
Lunghezza 41 cm.
Lunghezza  
Peso 100,7 g.

€ 12.000

2384

2383
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2386 
Elegante anello in oro giallo, il gambo a filo, incassato 
con piccoli diamanti, sostiene la parte centrale realizzata 
con 2 rubini birmani taglio cuscino di ct. 1,70 ca. cad., 
non riscaldati e un diamante taglio vecchia Europa di ct. 
3,00 ca., colore K/M, purezza SI, fluorescenza lieve, 8,69 
x 9,00 x 4,87 mm.
Misura n .9.
Peso 9,3 g.

€ 7.500

2385 
Anello da cocktail, in oro bianco con piccoli diamanti sul 
gambo a filo, altri taglio brillante per complessivi ct. 1,50 ca.
Al centro un contrariè di zaffiro taglio cuscino 
probabilmente non riscaldato di ct. 3,50 ca. e un diamante 
taglio vecchia Europa di ct. 3,00 ca., colore J/L, purezza 
VS/SI1, fluorescenza nulla, 9,00 x 9,00 x 5,20 mm.
Misura n. 7.
Peso 8,9 g.

€ 7.500

2385

2386
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2388 
Anello in oro bianco con rubino ovale centrale di 3,50 
ct stimati e fine lavoro a filo con contorno ondulato di 
diamanti taper per stimati 3,00 ct.
Misura n. 14 e 1/2.
Peso 5,35 g.

€ 5.000

2387 
Anello in platino, classico ed elegante “tre pietre”, al 
centro smeraldo colombiano taglio ottagonale di ct. 
2,40 ca., ai lati due diamanti taglio vecchia miniera di 
ct. 2,03 ca. 7,76 x 5,50 mm, colore G/I, purezza VVS/
VS, fluorescenza lieve, ct. 2,04, 7,60 x 5,71 mm, G/I, 
purezza VS/SI1, fluorescenza molto lieve.
Misura n. 13.
Peso 7,8 g.

€ 3.500

2388

2387
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2390 
Anello a fascia in platino, grande e trasparente smeraldo 
colombiano, taglio cuscino allungato, ct. 6,50 ca., è 
affiancato da diamanti taglio baguette e brillante alla 
maniera di Bulgari (vedi “Trombino”).
Misura n. 10.
Peso 12,1 g.

€ 5.500

2389 
Anello in oro giallo a solitario, la montatura a valentino 
sostiene un diamante taglio brillante di ct. 2,90 ca., 
misure 9,32 x 9,26 x 5,34 mm, colore stimato I/J e 
purezza VS2/SI1, fluorescenza media.
Misura n. 14.
Peso 4,4 g.

€ 5.000

2389

2390



114 Aste Boetto

2391 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale di forma 
rettangolare taglio a gradini del peso di 3,56 ct, 
accompagnato da report gemmologico RAG di Torino, 
attestante l’origine Ceylon e l’assenza di trattamento 
termico.
L’anello è contornato a raggiera da diamanti di forma 
a goccia e tondi, taglio a brillante per stimanti 2,10 ct. 
complessivi
Misura n. 16.
Peso 10,0 g.

€ 12.000
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2392 
Anello di design con struttura in oro e quarzo di rocca, 
sormontato da un contorno di 12 diamanti a navette per 
stimati 3 ct circa.
Al centro bellissimo rubino di forma rotonda taglio misto 
dal colore rosso ed ottima brillantezza del peso di 3,53 ct, 
Misura n. 15.
Peso 27.8 g.

€ 12.000

vista frontale vista laterale
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2393 
Marcus, anello di grande bellezza, in platino anni ‘30, 
con smeraldo colombiano tagliato a cabochon di stimati 5 
ct. Ottima trasparenza, vivacità e saturazione del colore.
Fanno da contorno due diamanti di taglio circular per 
complessivi 0,80 ct e un pavè di diamanti di taglio circular 
con incassatura rifinita a milligrana.
Misura n. 15.
Peso 7,1 g.

€ 13.000
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2394 
Importante anello a tre pietre in platino con 
smeraldo colombiano centrale di stimati ct 5,61 e due 
diamanti al fianco di forma rettangolare taglio a gradini 
rispettivamente di 1,24 e 1,18 entrambi di colore stimato 
G e purezza VVS.
Misura n. 14. 
Peso 11,20 g.

€ 12.000
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2395 
Importante anello in oro giallo a contorno con grande 
rubino centrale di forma ovale taglio misto, del peso di 
7,51 ct, impreziosiscono l’anello 12 diamanti di forma a 
goccia taglio a brillante per complessivi stimati 3,20 ct.
Misure n. 22.
Peso 9,3 g.

€ 15.000
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2396 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale taglio a cuscino 
di 4,21 ct, accompagnato da report gemmologico svizzero 
C.DUNAIGRE attestante l’origine birmana e l’assenza di 
trattamento termico. L’anello è contornato da 8 diamanti 
di forma rotonda taglio a brillante e 6 navette del peso 
complessivo di stimati 2,30 ct.
Misura n. 14 e 1/2.
Peso 5,0 g.

€ 5.000
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2397 
Anello solitario in oro bianco con al centro un 
diamante di forma rotonda taglio a brillante di 5,11 ct, 
accompagnato da report gemmologico CISGEM di Milano 
attestante il colore L e purezza VS1, lieve fluorescenza, 
misure 11,11 x 11,21 x 6,47 mm.
Misura n. 14.
Peso 4,9 g.

€ 18.000
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2398 
Importanti orecchini a monachella, realizzati in oro e 
platino, la parte superiore di più moderna lavorazione con 
piccoli diamanti taglio brillante di ct. 0,20 ca. complessivi, 
sostiene due grandi diamanti taglio vecchia Europa di ct. 
6,00 e 6,20 ciascuno.
I diamanti sono stimati secondo le seguenti misure: 
il colore rispettivamente nel range L/N e la purezza 
VVS/VS, entrambe con fluorescenza da lieve a media, 
rispettivamente 12,17 x 12,18 x 7,02 mm e 12,08 x 
12,11 x 7,07 mm.
Peso 7,9 g.

€ 24.000
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2400 
Anello in oro bianco, classico tre pietre con al centro 
grande e trasparente smeraldo colombiano di stimati ct. 
9,00, ai lati due diamanti taglio half moon per ct. 0,80 ca.
Misura n. 16.
Peso 9,1 g.

€ 5.500

2399 
Anello in platino con importante zaffiro centrale di 
9,83 ct, taglio Asscher, accompagnato da certificato 
gemmologico CISGEM che ne attesta l’origine 
Madagascar, e l’assenza di trattamento termico. L’anello è 
tempestato di diamanti di forma rotonda taglio a brillante 
di stimati 3,50 ct.
Misura n. 9. 
Peso 10,1 g.

€ 14.000

2400

2399

report 
gemmologici
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2402 
Anello in oro bianco e giallo con grande zaffiro centrale 
di forma ovale taglio misto di 17,23 ct, accompagnato da 
verifica gemmologica del CISGEM di Milano che ne attesta 
l’origine metamorfica riconducibile allo SriLanka (Ceylon) 
e l’assenza di trattamento termico. 
La montatura è arricchita da pavè di diamanti di forma 
rotonda taglio a brillante e princess a scalare per totali 
stimati 5,50 ct. Fondello decorato a traforo.
Il gambo è dotato di molletta interna per coprire piu 
misure.
Misura n. 10.
Peso 21.0 g.

€ 25.000

2401 
Spilla in platino di forma geometrica, 12 diamanti taglio 
antico per ct. 3,60 ca. fanno da contorno a uno smeraldo 
centrale colombiano, taglio smeraldo ottagonale,  di ct. 
6,76, misure: 14,0 x 10,5 mm.
Dimensioni del gioiello 5,5 x 2,5 cm. 
Peso 10,4 g.

€ 15.000

2401

2402

report 
gemmologici
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2403 
Anello a solitario, fascetta sportiva in oro bianco satinato 
e lucido sui fianchi, al centro un diamante taglio smeraldo 
di ct. 4,50, colore J, purezza VVS, 11,27 x 8,54 x 4,90 
mm, fluorescenza molto lieve.
Misura n. 14.
Peso 12,2 g.

€ 18.000
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foto grande

Il Rubino di Mogok 
una vera meraviglia della natura 

Estratto dalle leggendarie miniere della Birmania, questo rubino incarna la rarità e la preziosità. 
Ogni esemplare di ottima trasparenza, colore e vivacità che non abbia subito trattamenti termici è un frammento di storia 
geologica, un investimento che trascende il tempo e le mode. 

Un gioiello per veri intenditori e collezionisti.
Un aneddoto affascinante sui rubini birmani provenienti dalle leggendarie miniere di Mogok, riguarda una pratica dolorosa ma 
strategica adottata in passato dai minatori e dai mercanti.

Per secoli, i rubini più grandi e di eccezionale qualità estratti a Mogok erano considerati proprietà del re di Birmania. 
La legge era severa: qualsiasi pietra preziosa al di sopra di un certo peso doveva essere consegnata alla corona, pena la morte. 
Molti rubini venivano quindi deliberatamente rotti o divisi in pezzi più piccoli. 
Era una scelta difficile: distruggere parte della bellezza e del valore potenziale di una gemma integra, ma necessaria per la 
sopravvivenza o per evitare la confisca totale e la pena capitale.

Si ipotizza che molti dei "piccoli" capolavori che ammiriamo oggi siano in realtà frammenti di pietre ben più grandi, vittime di 
questa cruda necessità storica, rendendo quelli più grandi di fatto una vera rarità storica.
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2404 
Fascinoso anello con rubino birmano, la gemma di 
colore rosso porpora e taglio rotondo, esibisce un ottima 
trasparenza e l’assenza di trattamenti termici, ct. 6,70.
A contorno 16 diamanti taglio navette per ct. 3,20 ca., 
misura n. 13.
Peso 7,3 g.

€ 28.000
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2405 
Anello in oro bianco con zaffiro centrale di forma 
rettangolare taglio a gradini di 5,82 ct, accompagnato 
da certificato gemmologico Gübelin attestante l’origine 
Kashmir e l’assenza di trattamento termico. Completano 
la decorazione quattro diamanti laterali a baguette per 
stimati 0,50 ct.
Misura n. 13.
Peso 6,2 g.

€ 32.000

report 
gemmologici
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Gli zaffiri del Kashmir
dal blu incredibilmente intenso

Si narra che la principale miniera di zaffiri del Kashmir sia stata scoperta per puro caso nel 1881, in seguito a una frana nelle 
remote e impervie montagne dell'Himalaya. 

I pastori e i montanari, che percorrevano questi sentieri impervi, si trovarono davanti a delle rocce contenenti delle pietre 
blu incredibilmente intense, che non avevano mai visto prima. 

Fu così che iniziò una corsa febbrile all'estrazione. 
Tuttavia, la produzione fu intensa, ma breve. 

Le miniere del Kashmir, sebbene prodighe di zaffiri spesso descritti come di un "blu vellutato" o "blu fiordaliso", si esaurirono 
relativamente in fretta. 

Questa produzione limitata e la rarità di giacimenti paragonabili hanno reso gli zaffiri del Kashmir tra le gemme più preziose e 
ricercate al mondo, raggiungendo quotazioni astronomiche nelle aste internazionali.
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Lo smeraldo colombiano

Non una semplice gemma, ma un concentrato di storia, fascino e una rarità ineguagliabile.

Le profondità della terra colombiana custodiscono questi tesori, donandoci pietre dalla purezza e dalla brillantezza che nessun 
altro luogo al mondo può eguagliare. 

Il loro colore, un verde vibrante e intenso è il più desiderato, il più ambito, il più raro.  

Ogni esemplare è un testimone silente di processi terrestri millenari, un'odissea dal cuore della terra fino alla sua superficie.

La loro rarità li rende incredibilmente preziosi, oggetti del desiderio per collezionisti e amanti del bello. 

Possedere uno smeraldo colombiano non è solo un acquisto, è un investimento in un pezzo di eternità, un simbolo di eleganza e 
distinzione senza tempo. 
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2406 
Anello in oro bianco con doppio contorno di diamanti di 
forma rotonda taglio a brillante per stimati ct. 5,20 al 
centro importante e raro smeraldo di forma ottagonale 
taglio a gradini, del peso di 6,376 ct, accompagnato da 
report gemmologico svizzero SSEF che ne attesta l’origine 
colombiana, minor oil.  
Misuna n. 15
Peso 11,2 g.

€ 78.000

report 
gemmologici



136 Aste Boetto

2407 
Importante pendente in platino composto da un raro 
smeraldo di 23,099 ct di forma a goccia allungata, taglio 
misto (a brillante e step cut) accompagnato da certificato 
gemmologico svizzero SSEF che ne attesta l’origine 
colombiana, “green of medium to strong saturation”  e 
la presenza di moderate oil. Il contorno in platino è 
composto da diamanti baguette intervallati da diamanti di 
forma rotonda per un totale stimato di 2,70 ct.
Dimensione pendente 40 x 12 mm.
Peso 11,3 g.

€ 110.000

report 
gemmologici
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2408 
Cusi, anello a tre pietre con importante rubino centrale 
di taglio a cuscino del peso di 4,586 ct, accompagnato 
da report gemmologico svizzero SSEF attestante il colore 
red, l’origine Birmana e l’assenza di trattamento termico.
Sui fianchi due diamanti di forma a goccia taglio a 
brillante del peso complessivo di stimati 1,60 ct.
Completo di astuccio originale CUSI.
Misura n. 13.
Peso 5,0 g.

€ 90.000

report 
gemmologici
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2409 
CARTIER - Paris Penna stilografica 
placcata oro, numerata 88064. Con 
scatola originale.

€ 100

2410 
CARTIER - Penna stilografica, 
“Luis Cartier” corpo placcato oro, 
cappuccio finitura oro, motivo 
godron verticali, dettagli finitura 
oro, cabochon di onice, pennino oro 
massiccio 18 carati rodiato
Dimensioni: 142,7 mm di lunghezza, 
15,4 mm di diametro.
Scatola originale.

€ 250

2411 
CARTIER - Paris Penna a sfera 
placcata oro, numerata 247761 Con 
scatola originale.

€ 100
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2410

2409
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2412 
LA VALLEE - Pendoletta modello 
807, serie straordinaria incisa a 
mano nel 1979, collezione limitata 
n°133 di 200 pezzi. 
Movimento meccanico 8 giorni di 
carica con datario, calendario e 
sveglia, suoneria ore e mezze con 
ripetizione delle ore a richiesta
Dimensioni 23,8 x 11,6 x 10,2 mm.

€ 800

2413 
CARTIER - Orologio da tavolo con 
sveglia, realizzato in metallo dorato 
e smaltato bordeaux nella parte in 
basso.
Movimento al quarzo da revisionare, 
dimensioni 9 x 7,5 cm. 
Peso 227,7 g.

€ 100

2414 
Orologio officier a pendolo da 
tavolo Kundo Electronik

€ 100
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2412

2413
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2415 
ANGELUS - Orologio meteo sveglia 
da scrivania, nei tre quadranti 
abbiamo esposti il barometro, lo 
svegliarino e il termometro, tutti di 
manifattura meccanica, carrure in 
ottone dorato.
Misure 18 x 8 x 4 cm.

€ 200

2416 
JAEGER - Stazione metereologica 
anni ‘50 da tavolo, completa di 
orologio con svegliarino 8 giorni, 
termometro a mercurio e barometro. 
Corpo in ottone  e alluminio 
anodizzato.
Funzionante.

€ 150

2417 
FARAONE - Orologio da scrivania 
in argento 925/1000, movimento al 
quarzo. 
Peso netto Ag. 114 g.

€ 50

2415

2416

2417
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2418 
CARTIER - PENDULETTE PRISME, Orologio da 
appoggio con movimento elettromeccanico al quarzo ref 
9118 bilancere a spirale, struttura in metallo placcato 
argento 20 micron, quadrante a proiezione prismatica. 
Numeri arabi ai quarti, sfere a gladio.
Senza scatola, con documento di garanzia e libretto di 
istruzioni.
Dimensioni 10 x 9 x 7,5 cm.

€ 4.000

2419 
MOVADO - Orologio da appoggio in acciaio e oro, 
movimento meccanico a carica manuale (ad apertura a 
tirare) modello “Ermeto”.
Funzionante.
Peso 73,8 g.

€ 1.000

2418

2419
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2420 
DUBOIS e LEROY - Orologio da 
cappotto in oro giallo, sospeso 
da una spilla, con due cornucopie 
contrapposte ad una piccola perla, 
espone il retro della cassa decorato 
con un diamante di taglio antico, 
ct. 0,35 ca., il movimento a carica 
manuale e quadrante in smalto 
bianco con numeri romani.
Revisione consigliata, dimensioni 11 
x 3 cm.
Peso 28,5 g.

€ 700

2422 
SOLVIL e TITUS - Orologio a 
ciondolo a sfera con movimento 
meccanico a carica manuale, 
movimento a vista, indici a bastone, 
cerchiaggio in metallo.
Funzionante.

€ 200

2421 
PRINGEPS - Orologio da taschino 
in oro giallo a due corpi, la parte 
superiore a guisa di fiocco, con 
smalti blu, movimento meccanico a 
carica manuale funzionante.
Peso 13,4 g.

€ 500

2420

2421

2422
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2423 
SNEDA - Orologio da tasca in acciaio con quadrante 
argentè motivo soleil, solo tempo, indici arabi ai quarti, a 
bastone sui restanti,
Meccanismo funzionante

offerta libera

2424 
MOVADO - Orologio da tasca in oro giallo con indici arabi 
corsivi, sfere Breguet, chemin de fer, piccoli secondi alle sei.
Al momento non funzionante (bloccato)
Peso 64,0 g.

€ 900

2423

2424
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2425 
Anonimo, raro e fine orologio da tasca in oro rosa, 
movimento scheletrato visibile attraverso il quadrante 
a corona e dal fondello con vetro di ispezione , forato al 
centro per consentire la ricarica a chiavetta.
La funzione di suoneria ore e quarti con tasto in testa 
aggiunge fascino a questo orologio splendidamente 
conservato.
Diametro 6 cm. consigliata revisione.
Peso 105,40 g.

€ 1.700

2426 
BLACK MAVIT - Orologio da tasca in oro rosa con 
complicazione della suoneria ore e quarti, movimento 
meccanico con carica a chiavetta sul fronte, esibisce un 
elegante decoro della cassa con incisioni floreali e piccole 
perline.
Diametro 52 mm, consigliata revisione.
Peso 103,11 g.

€ 1.900

2425

2426
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2427 
LONGINES - Orologio da tasca in oro giallo, tripla cassa, 
solo tempo con piccoli secondi alle 6, indici arabi, lancette 
breguet, corona di carica alle 3, corredato di catena da 
panciotto in oro.
Funzionante.
Diametro cassa 49 mm.
Peso 85,34 g.

€ 1.700

2428 
ZENITH - Orologio da tasca in oro giallo con catena da 
panciotto, animato da movimento meccanico a carica 
manuale con precisione cronometrica, prodotto per 
partecipare al grand prix di Parigi del 1900, quadrante in 
madreperla con indici a numeri arabi, piccoli secondi al 6.
Diametro 47 mm. 
Peso 72,30 g.

€ 1.200

2427

2428
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2429 
ROCAIL - Orologio da tasca in oro rosa tripla cassa, 
animato da movimento meccanico a carica manuale, 
esibisce complicazioni di calendario completo, suoneria 
ore e quarti, fasi lunari e cronografo con monopulsante a 
ore 2.
Il movimento è visibile attraverso il fondello celato dalla 
cassa incerierata al retro, il quadrante in smalto bianco ha 
indici con numeri arabi e finestrelle per il datario.
Diametro 58 mm, difetti sulla cassa e al vetro frontale, 
necessaria revisione sebbene funzionante.
Peso 132,0 g.

€ 1.800

2430 
CHARLES LE ROY À PARIS - Orologio da tasca in oro 
giallo del XVIII secolo, con funzione della suoneria ore e 
quarti, quadrante in porcellana con  indici romani e sfere 
breguet.
Chiavetta di ricarica.
Diametro cassa 45 mm.
Peso 63,0 g.

€ 800

2430

2429
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2431 
J.W. BENSON LONDON - Orologio da tasca in oro rosso, 
quadrante in porcellana, indici romani chemin de fer, 
piccoli secondi ad ore 6.
Funzionante, con box originale.
Diametro cassa 47 mm.
Peso 75,2 g.

€ 1.000

2432 
B.HAAS - Orologio da tasca in oro giallo tripla cassa, 
quadrante in smalto bianco con numeri romani e sfere a 
dolphin in oro giallo.
Movimento meccanico a carica manuale con piccoli 
secondi a ore 6, funzionante ma consigliata revisione.
Diametro 50 mm.
Peso 113,60 g.

€ 1.300

2431

2432
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2433 
UNIVERSAL GENEVE - Orologio da tasca in oro giallo  
a tripla cassa, indici arabi, piccoli secondi, retrocassa a 
guillochage.
Meccanismo funzionante. 
Peso 56,2 g.

€ 1.000

2434 
GIRARD ET BORNAND - Orologio da tasca in oro giallo, 
quadrante in porcellana, con motivo centrale, chemin de 
fer, indici romani sfere Luis XV, corpo e retrocassa inciso 
(Venezia, Piazza San Marco), funzionante 
Peso 49,5 g.

€ 700

2433

2434
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2436 
VACHERON & CONSTANTIN - 
Orologio gioiello Decò da donna 1930 
circa in platino, movimento meccanico 
a carica manuale, cassa impreziosita 
da bordatura in diamanti di forma 
rettangolare taglio a baguette per 
stimati 1,30 ct. Cinturino ad elastico 
con chiusura decÚ in onice.
Cassa incisa a bulino.
Al momento funzionante.

€ 700

2437 
CUSI Portofino - Orologio da donna 
in acciaio con movimento meccanico 
a carica manuale, quadrante bianco 
con indici romani, solo tempo.
Funzionante.

€ 100

2435 
Orologio gioiello Decò da donna in 
oro bianco, 1930 circa, movimento 
meccanico a carica manuale, cassa 
impreziosita da bordatura in piccoli 
diamanti a rosa e tasselli in onice. 
Cinturino ad elastico.
Al momento funzionante.

€ 400

2435 24372436
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2439 
BULGARI - Orologio lady in acciaio e 
oro, movimento elettromeccanico al 
quarzo, referenza  BB26 SG, diametro 
cassa da 26 mm, sfere e indici a 
bastone, piccola data ad ore 3.
Privo di scatola e garanzia.

€ 800

2440 
PIAGET - Orologio gioiello per 
signora, realizzato in oro bianco 
con bracciale integrato, movimento 
meccanico a carica manuale, 
quadrante argentè con numeri romani.
La forma a televisore è decorata con 
diamanti taglio brillante sulla lunetta.
Misure 23 x 23 mm la cassa e 15 cm 
bracciale.
Consigliata revisione.
Peso 51,1 g.

€ 1.800

2438 
ROLEX - orologio da donna in oro 
giallo, movimento meccanico a 
carica automatica, modello Oyster 
Perpetual DateJust ref.6917,cassa 
26 mm, quadrante oro soleil, 
indici e sfere a bastone. Bracciale 
a maglie ribattute in oro giallo, 
chiusura crownclasp, vetro plastica 
con difetto, funzionante, si consiglia 
revisione, no scatola, no garanzia.
Peso 53,6 g.

€ 2.000

244024392438
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2441
F.CHIAPPE - Orologio da donna in acciao con inserti 
dorati, movimento meccanico a carica automatica, 
quadrante argentè, piccolo datario ore 3, indici e sfere a 
bastone.
Funzionante.

€ 200

2442 
ENICAR - Orologio da donna con cassa in oro da 24 mm, 
animato da movimento meccanico a carica automatica, 
indici e sfere a bastone, piccolo datario a ore 3, fondello 
a vite.
Funzionante.

€ 500

2441 2442
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2443 
OMEGA - Orologio per signora in oro giallo, modello 
“contellation”, animato da movimento meccanico a carica 
automatica, si presenta declinato con quadrante in 
madreperla, indici piramidali in oro e datario ad ore 3.
In perfetto stato di conservazione e revisionato, tutte le 
maglie presenti.
Diametro 28 mm.
Peso 92,78 g.

€ 4.800

2444 
BAUME & MERCIER - Orologio in oro giallo con 
movimento meccanico a carica manuale, quadrante 
argentè, indici e sfere cuneiformi, piccoli secondi ad ore 
sei.
Bracciale rigido in oro.
Funzionante.
Peso 46,6 g.

€ 800

2443 2444
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2446 
RADO - Orologio in ceramica nera 
e titanio modello florence, la cassa 
di forma rettangolare racchiude 
un movimento al quarzo e integra 
un bracciale a settori ceramici, il 
quadrante nero riprende gli stilemi 
della cassa con i soli indici ai punti 
cardinali.
Misure 24 x 30 mm, necessaria 
revisione.
Peso 54,4 g.

€ 400

2447 
LONGINES - Orologio da uomo 
con movimento meccanico a carica 
automatica, Modello “Evidenza” 
Chrono referenza n°L2.643.4, Calibro 
L650.2, cassa tonneau in acciaio 
inossidabile, vetro zaffiro antigraffio 
bombato.
Quadrante colore argento flinqué, 
riserva di carica di 42 ore.
Funzionante e Full set.

€ 800

2445
JEAGER LECOULTRE - Modello 
Reverso Classique in acciaio, 
referenza 250.8.86, movimento 
meccanico a carica manuale, fondello 
inciso con lettera “G” corsiva. 
Bracciale in pelle con chiusura 
deployante originale.
Funzionante

€ 1.200

2445 2446 2447
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2449 
SECTOR NO LIMITS, modello 950, 
orologio da uomo in titanio, animato 
da movimento meccanico a carica 
automatica, cronografo, quadrante 
blue navy, fondello a vite, vetro zaffiro.
Funzionante.

offerta libera

2450 
DELINE - Orologio cronografo con 
movimento meccanico a carica 
manuale, cassa in oro diametro 36 
mm, quadrante argentè con motivo 
a soleil con due quadranti di servizio 
minuti e piccoli secondi, indici e sfere 
cuneiformi, doppio pulsante.
Funzionante, da revisionare.

€ 250

2448 
R.G. TIME - Orologio in acciaio 
con movimento meccanico a carica 
automatica, cassa 36 mm,  datario 
ore 3, indici e sfere a bastone, 
quadrante nero, lunetta liscia, 
fondello a vista.
Funzionante.

offerta libera

2448 2449 2450
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2452 
FELSER’S - Orologio cronografo 
meccanico a carica manuale, cassa 
in acciaio da 36 mm, indici arabi e 
cuneiformi, scala tachimetrica bicolore, 
funzionante, si consiglia revisione.

€ 150

2453 
SOLVIL & TITUS - Orologio in 
acciaio con movimento meccanico 
a carica manuale referenza 8715, 
quadrante blu notte, piccolo datario a 
ore 3, vetro plastica, fondello a vite.
Funzionante si consiglia la revisione.

€ 100

2451 
VETTA - Orologio in metallo dorato 
con meccanismo a carica manuale, 
solo tempo, con cassa scheletrara, 
indici romani sulla lunetta, 
funzionante.

offerta libera

2451 2452 2453
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2455 
SECTOR NO LIMITS - Orologio 
cronografo referenza SGE 100 
movimento elettromeccanico al 
quarzo, cassa in acciaio da 36 mm, 
quadrante antracite soleil, tre piccoli 
contatori di servizio, fondello a vite, 
cinturino e fibbia originali.

€ 200

2456 
SUISSE - Cronografo in acciaio 
con movimento meccanico a carica 
manuale, doppio contatore di servizio 
secondi e minuti, scala tachimetrica 
doppio colore.
Funzionante, si consiglia revisione.

€ 200

2454 
ANONIMO - Cronografo in acciaio 
con movimento meccanico a carica 
manuale con doppio contatore dei 
servizi, secondi e minuti, indici arabi, 
scala tachimetrica a doppio colore. 
Diametro cassa 34 mm.

€ 200

2454 2455 2456
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2458 
ANONIMO - Orologio cronografo 
con meccanismo meccanico a carica 
manuale, cassa in acciaio da 34 mm, 
fascinoso quadrante coevo a fondo 
nero con indici arabi, sfere leaf, 
piccoli quadranti dei servizi secondi e 
30 minuti, scala telemetrica, doppio 
pulsante a pompa, funzionante, si 
consiglia revisione.

€ 350

2459 
ROLEX - Lunetta e bracciale in 
acciaio Oyster per Rolex Submariner 
referenza 93150 finali 501B, chiusura 
Oyster-lock (fliplock). 
Segni e difetti.

€ 600

2457 
BAUME & MERCIER - modello 
Classima, orologio in acciaio, 
movimento elettromeccanico al 
quarzo,  referenza MOA10098, solo 
tempo, cassa da 39 mm, sfere leaf, 
indici romani ai quarti e bastoni.  
completo di scatola e garanzia.

€ 500

2457

2459

2458
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2461 
LONGINES - Orologio da uomo in oro 
giallo con bracciale, quadrante in tono 
con indici a numeri romani, piccolo 
datario ad ore 3 e secondi al centro.
Movimento meccanico a carica 
automatica, la cassa probabilmente di 
produzione nazionale.
Diametro 34 mm, necessaria revisione.
Peso g. 77,6

€ 1.500

2462 
BREITLING - Orologio da uomo in 
oro rosa con quadrante argente’, 
animato da movimento meccanico a 
carica manuale con piccoli secondi a 
ore 6, numeri arabi alternati a indici 
a pallino.
Cinturino in pelle e fibbia 
non originale, diametro 34 
mm,consigliata revisione.
Peso 29,3 g.

€ 700

2460 
LONGINES - Orologio da uomo 
modello Flagship in oro rosso 
animato da movimento meccanico 
a carica automatica, quadrante 
dorato, indici arabi ai quarti, a doppio 
bastone i restanti, vetro plastica, 
fondello a vite, piccolo datario ad ore 
12, funzionante ma da revisionare.

€ 600

2460 2461 2462
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2463 
EBERHARD - “TAZIO NUVOLARI” cronografo da uomo 
con cassa in acciaio Referenza 31030 CP, animato da 
movimento meccanico a carica automatica, quadrante 
nero indici arabi, sfere bianche a bastone luminescenti, 
quadranti dei servizi ad ore 12 e 6.
Bracciale NATO con chiusura a strappo velcro.
Garanzia e libretto di istruzioni.
Funzionante.

€ 1.000

2464 
EBERHARD - TRAVERSETOLO orologio da uomo con 
cassa in acciaio Referenza 21016, animato da movimento 
meccanico a carica manuale calibro ETA 6498 quadrante 
nero indici arabi, sfere leaf luminescenti, quadrante dei 
piccoli secondi ad ore 6.
Bracciale NATO con chiusura a strappo velcro.
Garanzia e libretto di istruzioni.
Funzionante, revisionato il 26/01/2024.

€ 700

2463 2464
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2465 
OMEGA - Orologio da uomo in acciaio modello 
speedmaster, animato da movimento meccanico a carica 
automatica con funzione di cronometro, quadrante nero 
matte, scala tachimetrica sulla lunetta nera, anse ad elica.
In buono stato di conservazione, con cinturino e bracciale 
originali, consigliata revisione.
Diametro 38 mm.
Peso 103,06 g.

€ 1.500

2466
JAEGER LE COULTRE - orologio da polso vintage 
in acciaio modello MEMOVOX, svegliarino e orologio 
funzionanti. Cassa 34 mm. Quadrante champagne, indici 
cuneiformi.

€ 600

2465 2466
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2467 
ROLEX - Orologio da uomo in oro giallo, ref. 15008 con 
lunetta liscia, quadrante argente’, movimento meccanico 
a carica automatica, equipaggiato  con bracciale originale 
oyster a maglie rivettate.
L’orologio si presenta revisionato e in perfette condizioni 
di conservazione.
Diametro 34 mm. 
Peso 104,93 g.

€ 6.000

2468 
ROLEX - Orologio meccanico a carica automatica, modello 
Day-date referenza 1802 in oro giallo, quadrante oro 
soleil, giorno in italiano, indici e sfere a bastone, fondello 
a vite con incisione. Bracciale president con crownclasp.
Vetro plastica
Maglie complete.
No scatola, no garanzia.
Funzionante, da revisionare.
Peso 125.7 g.

€ 8.000

2467 2468
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2469 
ROLEX - Precision orologio da uomo meccanico a 
carica automatica, in acciaio, vetro plastica, quadrante 
ristampato con errore, cinturino in acciaio ripiegato a 
molle.
Al momento funzionante, ma necessaria la revisione.

€ 2.000

2470 
OMEGA - Chronostop Jumbo orologio meccanico a 
carica manuale, referenza calibro 920, cassa da 41 mm, 
quadrante argentè, funzione cronografica con attivazione 
monopulsante, piccola data ad ore 3, bracciale originale in 
acciaio 1153/138.
Attualmente funzionante, si consiglia revisione.

€ 500

24702469
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2471 
OMEGA - Raro e fascinoso orologio da uomo in acciaio, 
iconico modello speedmaster moonwatch, qui nella 
versione originale degli anni ‘60, equipaggiato col noto 
calibro 321, quadrante su due livelli nero matt con indici 
in patina, scala tachimetrica sulla lunetta con fondo scala 
500, vetro in esalite.
In ottime condizioni di conservazione, bracciale originale 
del 1965, recentemente revisionato.
Diametro 41 mm.
Peso 88,2 g.

€ 9.000
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2472 
ROLEX - Orologio meccanico a carica automatica modello 
DateJust referenza 16018 in oro giallo. 
Cassa in tre corpi con lunetta scannellata  realizzata in oro 
giallo. Movimento cal. 3035 dotato di datario scatto rapido 
e funzione di fermo-macchina. Vetro zaffiro, bracciale 
president con chiusura CrownClasp.
Quadrante argentè soleil, indici e sfere a bastoni
Diametro cassa 36 mm.
Comprensivo di tutti i documenti originali: garanzia 
italiana, depliant pubblicitari, fazzolettino e scatola 
originale president in legno e pelle, controscatola, maglie 
complete.
Funzionante ed in condizioni molto buone, mai lucidato.

€ 10.000
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2473 
VACHERON & CONSTANTIN - Raro e fascinoso orologio 
da uomo in oro giallo con movimento meccanico a carica 
automatica, referenza 4870, cassa da 36 mm, quadrante 
nero, indici e sfere a bastone, fondello a vite, vetro 
plastica.
Funzionante.

€ 5.000
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Un Calatrava oversize 
rarissimo
La referenza 1513 fu prodotta solo per dieci 
anni, dal 1941 al 1951 durante i difficili anni tra 
il secondo conflitto ed il primo dopoguerra.

Sebbene il modello sia stato prodotto 
principalmente in acciaio inossidabile, oro giallo 
e rosa, la versione più rara è di gran lunga 
quella proposta in questa asta,
infatti è conosciuta come 1513/1, ed è 
caratterizzata dalla cassa bicolore (oro rosa e 
acciaio) prodotta dalla Wenger, marchio storico 
svizzero produttore di casse per Patek.

Se ne conoscono solo due esemplari, il che 
rende il presente orologio un'opportunità 
estremamente desiderabile per i collezionisti.

Un esemplare fu venduto da Sotheby's nel 
settembre del 2023.

Il 1513 è stato realizzato in due serie, in base 
al movimento. 

Questo esemplare fa parte della prima serie con 
il calibro 12.120.



2474 
PATEK PHILIPPE - RARISSIMO Orologio da polso 
modello “Calatrava oversize” referenza 1513/1, con cassa 
in acciaio e oro rosa da 35 mm, 
Movimento meccanico a carica manuale, calibro 12-120 
Prima serie.
Movimento n° 928’872
Seriale cassa 641’492
Realizzato nel 1946 Come da attestazione dell’estratto 
d’archivio Patek Philippe del 20 maggio 2025.
Funzionante.

€ 8.000
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Condizioni di vendita

1. I lotti sono posti in vendita
dalle Aste Boetto in locali aperti al
pubblico , essa agisce  quale mandataria 
in esclusiva in nome proprio e per
conto di ciascun Venditore il cui nome
viene trascritto negli appositi registri
di P.S. presso Aste Boetto. Gli effetti
della vendita influiscono sul Venditore
ed Aste Boetto non assume nei
confronti dell’Aggiudicatario o di terzi
in genere altra responsabilità oltre
quella ad essa derivante dalla
propria qualità di mandataria.
2. Gli oggetti sono aggiudicati
al migliore offerente e per contanti;
in caso di contestazione tra più
Aggiudicatari, l’oggetto disputato
potrà, a insindacabile giudizio
del Banditore, essere rimesso in
vendita nel corso dell’Asta stessa
e nuovamente aggiudicato. Nel
presentare la propria offerta,
l’offerente si assume la responsabilità
personale di corrispondere il prezzo
di aggiudicazione, comprensivo della
commissione dei diritti d’asta, di ogni
imposta dovuta e di qualsiasi altro
onere applicabile.
3. Aste Boetto  si riserva la

 

facoltà di ritirare dall’Asta qualsiasi 
lotto. Il banditore, durante l’Asta, 
ha la facoltà di abbinare o separare 
i lotti ed eventualmente variare 
l’ordine di vendita. Lo stesso potrà, 
a proprio insindacabile giudizio, 
ritirare i lotti qualora le offerte in 
Asta non raggiungano il prezzo 
di riserva concordato tra Aste 
Boetto ed il Venditore. 
4. Alla cifra di aggiudicazione 
sono da aggiungere i diritti d’asta del 
25%. Sui beni contrassegnati con “*” 
che provengono da imprenditori non 
soggetti al regime del margine, la 
vendita é soggetta ad Iva sull’intero 
valore di aggiudicazione.
5. Il Direttore della vendita può 
accettare commissioni d’acquisto delle 
opere a prezzi determinati su preciso 
mandato e può formulare offerte per 
conto del venditore.
6. Aste Boetto può accettare 
mandati per l’acquisto (offerte scritte 
e telefoniche), effettuando rilanci 
mediante il Banditore, in gara con il 
pubblico partecipante all’Asta. Le Aste 
Boetto non potranno essere ritenute 
in alcun modo responsabili per il 
mancato riscontro di offerte scritte, 
telefoniche, e via web, o per errori 
ed omissioni relative alle stesse. 6bis.                    
Con la richiesta telefonica, la Casa 
d’Aste Boetto prenderà contatto 
telefonico ai numeri indicati, al 
momento in cui verranno posti in 
vendita i lotti elencati.
Con la richiesta telefonica si intende 
garantita da parte del cliente un’offerta 
al banco pari alla cifra minima presente 
sul catalogo per ogni lotto di suo 
interesse.
Qualora per qualunque motivo, anche 
di natura tecnica, non riuscisse il 
contatto telefonico, la presente 
richiesta varrà come incarico per

effettuare per conto del cliente offerte 
per l’acquisto dei lotti elencati fino al 
prezzo minimo indicato sul catalogo 
per ciascun lotto.
7. Nel caso di due offerte scritte 
identiche per il medesimo lotto, lo
stesso verrà aggiudicato all’Offerente
la cui offerta sia stata ricevuta per
prima. Aste Boetto  si riserva il diritto
di rifiutare le offerte di Acquirenti non
conosciuti a meno che venga rilasciato
un deposito ad intera copertura del
valore dei lotti desiderati o, in ogni
caso, fornita altra adeguata garanzia.
All’atto dell’aggiudicazione, Aste
Boetto potrà chiedere all’Aggiudicatario 
le proprie generalità, e in caso di
pagamento non immediato e in
contanti, l’Aggiudicatario dovrà fornire
a Aste Boetto referenze bancarie
congrue e comunque controllabili: in
caso di evidente non rispondenza al
vero o di incompletezza dei dati o delle
circostanze di cui sopra, o comunque
di inadeguatezza delle referenze
bancarie, Aste Boetto si riserva di
annullare il contratto di vendita del
lotto aggiudicato.
8. Aste Boetto  agisce in 
qualità di mandataria dei venditori e 
declina ogni responsabilità in ordine 
alla descrizione degli oggetti contenuta 
nei cataloghi, nella brochure ed in 
qualsiasi altro materiale illustrativo; 
le descrizioni di cui sopra, così come 
ogni altra indicazione o illustrazione, 
sono puramente indicative. Tutte le 
aste sono precedute da un’esposizione 
ai fini di permettere un esame 
approfondito circa l’autenticità, lo 
stato di conservazione, la provenienza, 
il tipo e la qualità degli oggetti. Dopo 
l’Aggiudicazione, né Aste Boetto 
né i Venditori potranno essere 
ritenuti responsabili per i vizi relativi 
allo stato di conservazione, per 
l’errata attribuzione, l’autenticità, la 
provenienza, il peso o la mancanza di 
qualità degli oggetti. Né Aste Boetto né 
il personale incaricato da Aste Boetto  
potrà rilasciare qualsiasi garanzia in tal 
senso, salvi i casi previsti dalla legge. 
9. Le basi d’asta relative
alla possibile partenza in asta di
ciascun lotto sono stampate sotto
la descrizione dei lotti riportata nel
catalogo e non includono i diritti d’Asta
dovuti dall’Aggiudicatario. Tali stime
sono tuttavia effettuate con largo
anticipo rispetto alla data dell’Asta e
pertanto possono essere soggette a
revisione. Anche le descrizioni dei lotti
nel catalogo potranno essere soggette
a revisione, mediante comunicazioni al
pubblico durante l’Asta.
10. Il pagamento totale del
prezzo di aggiudicazione e dei diritti
d’Asta potrà essere immediatamente
preteso da Aste Boetto, in ogni
caso dovrà essere effettuato per
intero, in Euro, entro sette giorni
dall’aggiudicazione. L’aggiudicatario,
saldato il prezzo e i corrispettivi per
diritti d’asta, dovrà ritirare i lotti
acquistati a propria cura, rischio,

spese e con l’impiego di personale 
e mezzi adeguati entro 14 giorni 
dalla vendita. Decorso tale termine, 
le Aste Boetto saranno esonerate 
da ogni responsabilità nei confronti 
dell’Aggiudicatario in relazione alla 
custodia, all’eventuale deterioramento 
o deperimento degli oggetti e avranno 
diritto ad applicare un corrispettivo,
per singolo lotto, a titolo di custodia,
pari a € 5,00 giornaliere per mobili e
€ 2,50 giornaliere per gli altri oggetti.
Per le vendite fuori sede, gli oggetti
aggiudicati e non ritirati saranno
trasportati e custoditi presso i nostri
magazzini. Le spese di trasporto
sostenute saranno a totale carico
degli aggiudicatari. Su espressa
richiesta dell’Aggiudicatario, le Aste
Boetto  potranno organizzare, a
spese e rischio dell’Aggiudicatario,
l’imballaggio, il trasporto e
l’assicurazione dei lotti.
11. In caso di mancato
pagamento, le Aste Boetto s.r.l.
potranno:
a)restituire il bene al mancato
venditore ed esigere dal mancato
acquirente il pagamento delle 
commissioni perdute;
b)agire per ottenere l’esecuzione
coattiva dell’obbligo di acquisto;
c)vendere il lotto a trattativa privata,
o in aste successive, comunque in
danno del mancato compratore,
trattenendo a titolo di penale gli
eventuali acconti versati.
12. Nonostante ogni 
disposizione contraria qui contenuta, 
Aste Boetto  si riserva il diritto di 
concordare con gli Aggiudicatari 
forme speciali di pagamento, per le 
quali viene espressamente convenuto 
il patto di riservato dominio a favore 
di Aste di Antiquariato Boetto s.r.l. 
fino all’integrale e completa estinzione 
del debito. Resta pertanto inteso che 
il mancato o ritardato pagamento, 
anche di una parte soltanto delle rate 
stabilite, darà facoltà al venditore Aste 
di Antiquariato Boetto s.r.l. di ritenere 
risolta la vendita, di richiedere 
l’immediata restituzione del bene nel 
caso esso fosse già stato consegnato 
e di trattenere quanto già pagato a 
titolo di caparra confirmatoria.
13. Gli Aggiudicatari 
sono tenuti all’osservanza di 
tutte le disposizioni legislative o 
regolamentari in vigore relativamente 
agli oggetti dichiarati di interesse 
particolarmente importante e per i 
quali il procedimento di dichiarazione 
é iniziato ai sensi dell’art. 6 es. del 
D.LGS. 29 Ottobre 1999, n. 490, con
particolare riguardo agli artt. 54 e ss.
del medesimo decreto. L’esportazione
di oggetti da parte di Aggiudicatari
residenti e non residenti in Italia é
regolata dalla suddetta normativa
nonché dalle leggi doganali,
valutarie e tributarie in vigore. Il
costo approssimativo di una licenza
di esportazione é di € 200,00.  La
richiesta della licenza viene inoltrata

al Ministero previo pagamento del lotto 
e su esplicita autorizzazione scritta 
dell’Aggiudicatario. Aste Boetto  non 
si assume nessuna responsabilità nei 
confronti dell’Aggiudicatario in ordine 
ad eventuali restrizioni all’esportazione 
dei lotti aggiudicati, né in ordine 
ad eventuali licenze o attestati che 
l’Aggiudicatario di un lotto dovrà 
ottenere in base alla legislazione 
italiana. L’Aggiudicatario in caso di 
diritto di prelazione da parte dello 
Stato, non potrà pretendere da Aste 
Boetto o dal Venditore nessun rimborso 
di eventuali interessi sul prezzo e sulle 
commissioni d’Asta già corrisposte. 
14. In caso di contestazioni fondate
e accettate da Aste Boetto per oggetti
falsificati ad arte, purché la relativa
comunicazione scritta pervenga ad
Aste Boetto  entro 21 giorni dalla
data della vendita, Aste Boetto
potrà, a sua discrezione, annullare la
vendita e rivelare all’Aggiudicatario
che lo richieda il nome del Venditore,
dandone preventiva comunicazione a
questo ultimo.
15. Tutte le informazioni sui
punzoni dei metalli, sulla caratura e il 
peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre 
preziose colorate sono da considerarsi 
puramente indicative e approssimative 
e Aste Boetto  non potrà essere ritenuta 
responsabile per eventuali errori 
contenuti nelle suddette informazioni 
e per le falsificazioni ad arte degli 
oggetti preziosi. Alcuni pesi in questo 
catalogo sono stati determinati tramite 
misurazioni. Questi dati devono 
considerarsi solo un’indicazione di 
massima e non dovrebbero essere 
acquisiti come esatti. 
16. In aggiunta ad ogni altro
obbligo o diritto previsto dalle presenti
Condizioni di Vendita, Aste Boetto nel
caso in cui sia stata informata o venga
a conoscenza di un’eventuale pretesa
o diritto di terzi inerente alla proprietà,
possesso o detenzione del Lotto potrà,
a sua discrezione, trattenere in custodia 
il Lotto nelle more della composizione
della controversia o per tutto il periodo
ritenuto ragionevolmente necessario a
tale composizione.
17. Le presenti Condizioni di Vendita 
sono accettate automaticamente da
quanti concorrono all’Asta e sono a
disposizione di qualsiasi interessato
che ne faccia richiesta. Per qualsiasi
controversia é stabilita la competenza
esclusiva del Foro di Genova.
18. Per ogni lotto contenente
materiali appartenenti a specie
protette come, ad esempio, corallo,
avorio, tartaruga, coccodrillo, ossi
di balena, corni di rinoceronte,
palissandro,etc., è necessaria una
licenza di esportazione CITES rilasciata
dal Ministero dell’Ambiente e della
Tutela del Territorio, cha avrà un costo
di € 50.00.
Si invitano i potenziali acquirenti
ad informarsi presso il Paese di
destinazione sulle leggi che regolano
tali importazioni.



Condition of  sale

1. Lots are put on sale by Aste 
Boetto at a public auction. Aste Boetto 
acts as exclusive agent in its own right 
and on behalf of each seller whose 
name is registered C/O Aste 
Boetto. The seller is responsible for 
the items on sale and Aste Boetto 
accepts no responsibility with regards 
to the buyer other than that which may 
derive from its position as agent.
2. The items are sold to the 
highest bidder for cash: in the case of 
disagreement between more than one 
high bidder, the disputed item may, at 
the sole discretion of the auctioneer, 
be relisted for new bidding during 
the same auction. When making a 
bid, the bidder accepts full personal 
responsibility to pay the price agreed 
inclusive of the Auction Commission 
and all other due fees and taxes.
3. Aste Boetto reserves the 
right to withdraw any lot from the 
auction. During the auction, the 
auctioneer has the right to separate 
or join lots and to change the order 
of their sale. The auctioneer may, 
furthermore, at his discretion, 
withdraw any lot which does not reach 
the reserve price agreed between Aste 
Boetto and the seller.
4. An auction commission 
of 25% is to be added to the final 
selling price. Goods marked “*” which 
are offered by sellers not subject to 
“margin regulations” (VAT paid on only 
the difference between the original 
purchase price and sale price) are 
subject to the auction commission of 
24% plus VAT on the entire value of 
the sale item plus expenses.
5. The auction director may 
accept a specific mandate to bid for 
lots at a determined price and make 
offers on behalf of the seller.
6. Aste Boetto may accept 
mandates for buying (written and 
telephonic) and raise bids through the 
auctioneer at public auctions. Aste 
Boetto may not be held responsible in 
any way for not receiving written or 
telephonic or by web offers or for 
any errors or omissions in said offers. 
6bis.            IMPORTANT NOTICE FOR 
TELEPHONE       BIDDERS: Aste Boetto 
Auction House will call the telephone 
bidder at the chosen number(s) 
when the lots come up for sale. 
By bidding on the telephone, 
prospective purchasers accept to 
automatically submit an order bid 
at the lowest price indicated on the 
catalogue, for each chosen lot. If by 
any reason, even of technical origin, 
the phonecall should fail, the telephone 
bid form will be considered as on order

bid at the lowest price indicated on the 
catalogue, for each chosen lot.
7. In the case of two identical
offers for the same lot, the offer will
be awarded to the offer which was
received first. Aste Boetto reserves the
right to refuse offers from unknown
bidders unless a deposit is raised
which covers the entire value of the
desired lot or in any case an adequate
guarantee is supplied. At the time of
assignment of a lot, Aste Boetto may
require identification details from
the purchaser and in the case of
referred and non cash payment, the
purchaser must supply Aste Boetto
with a congruous and checkable bank
reference: in the case of references
which do not correspond, are
incomplete or inadequate, Aste Boetto
reserves the right to cancell the
sale contract of the assigned lot.
8. Aste Boetto acts as agent for
the seller and declines responsibility
deriving from descriptions of the items
in the catalogues, brochures or any
other such descriptive material: the
descriptions as stated above as
with all other illustrations are purely
indicative. Al auctions are preceded
by an exhibition in order to allow
a thorough examination of the
authenticity, condition, origin, type
and quality of the items. After the
assignment of a lot, neither Aste
Boetto nor the seller can be held
responsible for flaws with regards to
the condition, for mistaken attribution,
origin, authenticity, weight or quality
of the items. Neither Aste Boetto nor
anyone charged by Aste Boetto can
release any guarantee in this sense
other than in cases foreseen by law.
9. The starting price relative to
the possible auctioning of each lot is
printed under the description of said
lot and do not include the Auction
commission to be paid by the purchaser. 
These estimates are nevertheless
made well before the date of the
auction and may therefore be subject
to modification. The descriptions of
the lots in the catalogue may also be
subject to revision via communication
to the public during the auction.
10. Aste Boetto may require
payment in full of the final price
and Auction Commission, in any case,
full payment in Euros must be made
within seven days of the
assignment. Having paid the
final price and Auction
Commission, the purchaser must
collect the bought lots at his own
risk, responsibility and expense within
seven days of the purchase. At the
end of said period, Aste Boetto will

be exonerated of all responsibility with 
regards to the purchaser concerning 
storage and possible deterioration of 
the items and may exercise the right 
to apply a charge for the storage of 
each single lot at the rate of € 5.00 per 
day for furniture and € 2.50 per day 
for other items. Items sold off site and 
not collected will be transported and 
stored in our warehouses. Any transport 
costs will be responsibility of the 
purchaser. If specifically r equested by 
the purchaser, and at their risk and 
expense, Aste Boetto may arrange 
packaging, transport and insurance of 
the lots.
11. In  case on non-payment, Aste
Boetto may:
a) return the goods to the seller and
demand from the buyer payment of the
lost commission
b) act in order to obtain enforcement of
compulsory payment
c) sell the lot at a private sale or
subsequent auction, and in any case
detain as penalty any deposits paid.
12. Notwithstanding any
disposition contrary to this content,
Aste Boetto reserves the right to agree
with the purchaser special forms of
payment, public or private warehouse
storage, to sell assigned lots which
have not been collected privately, to
insure assigned lots, to resolve disputes
and claims by or against the purchaser
and to generally undertake actions
considered appropriate in order to
collect payment owed by the purchaser
or even according to the circumstances,
cancel the sale according to articles
13 and 14 of Italian civil law and to
return the goods to the purchaser.
13. Purchasers are
required to uphold all laws and
regulations in force with regards to the
items declared to be of particular
importance and for which the
procedure of declaration was began in
accordance with article 6 es. of the
legislative decree 29 October 1999,
n°490, with particular regards to article
54 of the same decree. The export
of goods by the purchaser, resident
and not in Italy, is regulated by the
aforementioned decree and furthermore
by customs, currency and tax regulations 
in force. The approximate cost of an
export license is € 200.00.
The application for an export license is
to be sent to the Ministry on payment
of the lot and with explicit written
authorization of the purchaser. Aste
Boetto is not held responsible in any way 
to the purchaser with regards to any
eventual export restrictions concerning
the lot assigned, nor for any license
or permit which the purchaser of a lot

must acquire in accordance with 
Italian law. In the case of the State 
exercising the right of withdrawal, 
the purchaser cannot expect any 
reimbursement from Aste Boetto 
or from the seller, of interest on the 
price or Auction Commission already 
paid.
14. In the case of a reasonable
contestation, accepted by Aste
Boetto, with regards to faked works
of art, and given that a written
communication is received by Aste
Boetto within 21 days from the
sales, Aste Boetto may, at its
discretion cancel the sale and
should the purchaser so
require, reveal the name of the
seller informing said seller of this
action.
15. All information regarding
hall-marks of metals, carats and
weight of gold, diamonds and
precious coloured gems are to be
considered purely indicative and
approximate and Aste Boetto cannot
be held responsible for eventual
errors contained in said information
nor for the falsification of precious
items. Some weights in this
catalogue have been ascertained by
way of measurement. This data is
to be considered approximate and
must not be considered as exact.
16. In addition to all other
obligations and rights as contained
in these Conditions of Sale, Aste
Boetto may at its discretion,
in the case that is informed or
becomes aware of claims by third
parties concerning the ownership,
possession or holding of a lot, hold
the lot in custody for the duration
of the claim or for the time deemed
necessary for the claim to be made.
17. These Conditions of Sale
are automatically accepted by all
those participating in the auction
and are available upon request to
any interested party.
Any dispute is to be under the
jurisdiction of the court of Genoa.
18. For all object including
materials belonging to protected 
species as, for example, coral, 
ivory, turtle, crocodile, whale bones, 
rhinoceros horns, rosewood and 
so on, it is necessary to obtain a 
CITES export license released by 
the Ministry for the Environment 
and the Safeguard of the Territory, 
it will cost € 50.00.
Possible buyers are asked to get 
all the necessary information 
concerning the laws on these exports 
in the Countries of destination.
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